



रविवार, २५ फेब्रुवारी २०२४

© किमत ९ रुपये | छत्रपती संभाजीनगर (महाराष्ट्र)

© मराठी © दैनिक

© वर्ष - ०३ © अंक - १८६

© आरएनआय : एमएएचएमएआर/२०२१/८२५६६

आधुनिक केसरी

विश्वव्यापी मराठी दैनिक

● MARATHI ● DAINIK ● CHHATRAPATI SAMBAHJINAGAR (MAHARASHTRA) SUNDAY 25 FEBRUARY 2024

● adhunikkessari.com

● YEAR-03 ● ISSUE-186 ● RNI : MAHMAR/2021/82566 ● PAGE-16 ● PRICE-05

पुन्हा जनतेचे राज्य आणू

रायगडावरून शरद पवारांची गर्जना : सध्याचा काळ वैचारिक संघर्षाचा

आधुनिक केसरी न्यूज

रायगड : ही तुतारी एका संघर्षाला सुरुवात करण्यासाठी प्रेरणा देणारी आहे. जनतेसाठी ही आनंदाची तुतारी असेल. राज्याची परिस्थिती बदलण्यासाठी जनतेचे राज्य आणावे लागेल असे राष्ट्रवादी काँग्रेस पार्टी शरदचंद्र पवार पक्षाचे राष्ट्रीय अध्यक्ष शरद पवार यांनी रायगड किल्ल्यावर पक्षाच्या तुतारी चिन्हाच्या अनावरण प्रसंगी बोलताना म्हटले आहे.

राष्ट्रवादी काँग्रेस पार्टी शरदचंद्र पवार पक्षाचे राष्ट्रीय अध्यक्ष शरद पवार यांनी आज शनिवारी रोजी किल्ले रायगडावर तुतारी फुंकणारा माणूस या आपल्या नव्या निवडणूक चिन्हाचे अनावरण केले. यावेळी खासदार सुप्रियाताई सुळे, प्रदेशाध्यक्ष जयंतराव पाटील, आमदार जितेंद्र आव्हाड, आमदार अनिल देशमुख, आमदार राजेश टोपे, खासदार फौजीया खान, खासदार अमोल कोल्हे, माजी खासदार वंदना चव्हाण, आमदार सुनील भुसारा, आमदार प्राजक्त तनपुरे, आमदार अशोक पवार, आमदार सुमन पाटील यांच्यासह पक्षाचे व फ्रंटल सेलचे इतर पदाधिकारी आणि कार्यकर्ते मोठ्या संख्येने उपस्थित होते. शरद पवार म्हणाले की, सध्याचा संघर्ष हा वैचारिक आहे. या देशात अनेक राजे झाले, संस्थानिक झाले. परंतु, रयतेचा राजा एकच झाला. सध्या राज्यात अडचणी वाढतिल अशी स्थिती आहे. शिवछत्रपतींचे राज्य

सामान्यांची सेवा करणारे राज्य होते. आज महाराष्ट्राची स्थिती बदलायची असेल तर पुन्हा एकदा याठिकाणी जनतेचे राज्य येईल, यासाठी प्रयत्न करावे लागतील. निवडणूक आयोगाने रणशिंग फुंकायला तुतारी दिली आहे. संघर्षातून प्रेरणा देणारी ही तुतारी आहे. तुमच्या संघर्षातून, त्यागातून यश मिळणार याची खात्री आहे. या ऐतिहासिक भूमीत आपण आलो आहोत. त्यामुळे छत्रपती शिवरायांचा आदर्श डोळ्यासमोर ठेऊन, या ठिकाणाहून प्रेरणा घेऊन जनतेची सेवा करूया, असेही शरद पवार यांच्याकडून सांगण्यात आले. पुढे पवार म्हणाले की, निवडणूक आयोगाने रणशिंग फुंकायला तुतारी दिली आहे. संघर्षातून प्रेरणा देणारी ही तुतारी आहे. तुमच्या संघर्षातून, त्यागातून यश मिळणार याची खात्री आहे. या ऐतिहासिक भूमीत आपण आलोय. या ठिकाणाहून प्रेरणा घेऊन जनतेची सेवा करूया, असेही आवाहन शरद पवार यांनी केले.



सेवा सन्मान आणि स्वाभिमान : सेवा मायबाप जनतेची, सन्मान शेतकऱ्यांचा-महिलांचा-ज्येष्ठ नागरिकांचा आणि स्वाभिमान तुमच्या माझ्या महाराष्ट्राचा असे राष्ट्रवादी काँग्रेस पार्टी शरदचंद्र पवार पक्षाच्या कार्याध्यक्ष तथा खासदार सुप्रियाताई सुळे यांनी किल्ले रायगडावर पक्षाच्या तुतारी चिन्हाच्या अनावरण प्रसंगी खासदार सुप्रियाताई सुळे यांनी म्हटले आहे.

दुग्ध-शर्करा योग : महाराष्ट्राच्या काळजातील तुतारी आता राज्याची स्वाभिमानाची ललकारी होईल. शरद पवार साहेबांच्या नेतृत्वात प्रत्येक कार्यकर्ता आणि पदाधिकारी महाराष्ट्राचा स्वाभिमान कायम बुलंद राहण्यासाठी प्रयत्नशील राहिल असे खासदार अमोल कोल्हे यावेळी म्हणाले.

सेना जेव्हा युद्धाला निघत असते, त्यावेळेस वाजवले जाणारे वाद्य म्हणजे तुतारी आहे, आणि आपण जिंकल्यानंतर युद्धावरून जेव्हा परत येतो तेव्हादेखील तुतारीच वाजवली जाते निवडणुकीच्या युद्धात उतरताना ८४ वर्षांच्या योद्धाला तुतारी देऊन शुभ संकेत दिल्याचा विश्वास जितेंद्र आव्हाड यांनी व्यक्त केला आहे.

दोन दिवसांत जागा वाटपाचा निर्णय जाहीर करा

प्रकाश आंबेडकरांचे महाविकास आघाडीला पत्र

आधुनिक केसरी न्यूज

मुंबई : महाविकास आघाडीने दोन दिवसांत जागा वाटपाचा निर्णय जाहीर करावा, असे पत्र प्रकाश आंबेडकर यांच्या वंचित बहुजन आघाडीने महाविकास आघाडीतील नेत्यांना पत्र लिहिलं आहे. काँग्रेस, राष्ट्रवादी (शरद पवार गट) आणि शिवसेना (ठाकरे गट) यांनी त्यांच्यात उरलेल्या जागा वाटपाची माहिती दोन दिवसांत जाहीर करावी, अशी मागणी या पत्रातून केली आहे. वंचित बहुजन आघाडीने पाठवलेल्या पत्रात म्हटले आहे की, महाराष्ट्र प्रदेश काँग्रेस कमिटीची २२ फेब्रुवारीला पत्रकार परिषद झाली. ती आम्ही बघितली. यात महाविकास आघाडीच्या तिन्ही पक्षांमध्ये ३९ जागांवर एकमत झाले असून, लवकरच २७ किंवा २८ फेब्रुवारीला औपचारिक आणि अंतिम निर्णय घेतला जाईल, असे महाराष्ट्र काँग्रेसचे प्रभारी रमेश चेंबनीथला यांनी सांगितले होते. वंचित बहुजन आघाडीचा महाविकास आघाडीत समावेश करण्याबाबत माध्यमांनी विचारलेल्या प्रश्नाला उत्तर देताना चेंबनीथला म्हणाले होते की, काँग्रेसने किमान समान कार्यक्रमासाठी वंचित बहुजन आघाडीचा प्रस्तावित ३९ कलमी अजेंडा स्वीकारला आहे. मात्र, वंचित बहुजन आघाडीकडून जागांची मागणी अद्याप आलेली नाही. किमान समान कार्यक्रमासाठी प्रस्तावित ३९-पॉइंट अजेंडावर काँग्रेसने स्वीकारल्याचे आम्ही स्वागत करतो. आम्ही शिवसेना (उद्धव बाळासाहेब ठाकरे) आणि राष्ट्रवादी काँग्रेस पक्ष (शरदचंद्र पवार) आणि भारतीय राष्ट्रीय काँग्रेस यांना किमान समान कार्यक्रमासाठी त्यांचा मसुदा आम्हाला दाखवावा. मोदींच्या नेतृत्वाखालील भाजप-आरएसएसचा आगामी लोकसभा निवडणुकीत पराभव करण्यासाठी मविआतील तिन्ही पक्षांच्या मसुद्यासह एक किमान समान कार्यक्रम तयार करणे महत्वाचे आहे. आंबेडकर यांच्या अकोल्यातील पत्रकार परिषदेतील त्यांच्या विधानांचा पुनरुच्चार या पत्रात करण्यात आला आहे. मविआने वंचित बहुजन आघाडीला आतापर्यंत अंतिम झालेल्या जागा वाटपासंदर्भात माहिती द्यावी. २ फेब्रुवारीला मुंबईतील ट्रायडेंट हॉटेलमध्ये तीन पक्षांच्या प्रतिनिधींसोबत झालेल्या आमच्या शेवटच्या बैठकीतही आम्ही हीच विनंती केली होती.

क्षत्रियाला उपोषण शोभत नाही, ते पंडित- पुजाऱ्यांनी करावे

आमदार बच्चू कडू यांचा जरांगे पाटील यांना सल्ला

आधुनिक केसरी न्यूज

मुंबई : मराठा आंदोलक मनोज जरांगे पाटील यांनी आजपासून मराठा समाजाला आंदोलन करण्याचे आवाहन केले आहे. यावर आमदार बच्चू कडू यांनी जरांगे पाटीलंना सल्ला दिलाय. ते अकोला येथे बोलत होतेय. सरकारला अंमलबजावणीसाठी थोडा वेळ द्यावा असं बच्चू कडू म्हणालेय. जरांगेनी उपोषण करू नये. उपोषण हे क्षत्रियाला शोभत नाहीय. उपोषण हे पंडित-पुजाऱ्यांना शोभतं या बच्चू कडूंच्या वक्तव्यावर नवा वाद निर्माण होण्याची शक्यता आहेय. दरम्यान, जरांगे पाटीलंनी लोकसभेपेक्षा विधानसभा लढवावी, असा सल्ला कडूंनी जरांगेना दिलाय. सग्रेसोयच्यांच्या अध्यादेशाची अंमलबजावणी करण्यात कोणतीच

तांत्रिक अडचण नसल्याचे आ. कडू म्हणालेत. मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे यांच्यावर माझा पूर्ण विश्वास मराठा आरक्षणाचा संदर्भातील अधिसूचनेविरुद्ध सहा लाख तक्रारी आलेल्या आहेत. पुढील एक महिन्यात या तक्रारींचे निवारण केल्या जाईल, अशी माहिती सामाजिक न्याय सचिवालयाने दिली आहे. अधिसूचना जर लागू झाली तर सग्रेसोयरे हा विषय देखील लागू होईल. त्यामुळे सरकारने जो मराठा आरक्षणासंदर्भात कायदा पारित केला, त्यापेक्षा देखील अधिक चांगला कायदा पुढे लागू होईल. मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे यांच्यावर माझा पूर्ण विश्वास आहे. मराठा आरक्षणाचा कायदा हा लागू होईल आणि तो न्यायालयात देखील टिकेल. तसेच कोर्टात टिकल्यानंतर मराठा समाजाला वेगळा आरक्षण मिळेल. मला व्यक्तिशः असं

वाटतं, की ओबीसी सोबतच हे आरक्षण अधिक लाभदायक ठरेल आणि या महाराष्ट्रातील वाद देखील सुटेल, असा विश्वास बच्चू कडू यांनी बोलतांना व्यक्त केला. प्रकाश आंबेडकर यांनी दिलेल्या सल्ल्यानुसार मनोज जरांगे पाटील यांनी लोकसभा निवडणूक लढवली पाहिजे की नाही, हा त्यांचा व्यक्तिगत प्रश्न आहे. तसेच प्रकाश आंबेडकर यांनी दिलेला सल्ला हा त्यांचा देखील वैयक्तिक सल्ला असू शकतो. मी त्यांना सल्ला देण्यासाठी फार मोठा नाही. मात्र त्यांनी समजा निवडणूक लढण्याचा विचार केलाच, तर लोकसभा न लढता त्यांनी विधानसभा लढवली पाहिजे, असा सल्ला देखील आमदार बच्चू कडू यांनी मनोज जरांगे पाटील यांना दिला. माझे व्यक्तिगत मत असे आहे की, जरांगे पाटील यांनी दोन-तीन महिने सरकारला वेळ दिला पाहिजे.

मोफत नेत्र तपासणी व शस्त्रक्रिया शिबिर काळाची गरज : डॉ. कापसे

आधुनिक केसरी न्यूज

शिर्डी : रुग्णांच्या दृष्टीने बांधिलकी ठेवत मोफत नेत्र तपासणी व शस्त्रक्रिया शिबिर शिर्डी येथील श्री साईभक्त लक्ष्मीबाई शिंदे ट्रस्ट व आर झुंनझुनवाला शंकरा आय हॉस्पिटल पनवेल मुंबई तसेच आयोव्हा हॉस्पिटल शिर्डी यांनी आयोजित केलेले शिबिर कौतुकास्पद असून साईबाबांच्या वैद्यकीय सेवेचा वसा खरोखरच आचरणात आणणे हिच खरी सेवा असल्याचे मत डॉ राजेश कापसे यांनी व्यक्त केले कापसे म्हणाले की शिर्डी येथे सामाजिक भावनेतून मोतीबिंदू मुक्त शिर्डी परिसर अभियानांतर्गत मोफत नेत्र तपासणी व शस्त्रक्रिया शिबिर संपन्न झाले वैद्यकीय खर्च मोठ्या प्रमाणावर वाढत असताना अशावेळी सेवाभावी संस्था मोठ्या प्रमाणावर पुढे येण्याची गरज असून तीच खरी सेवा असल्याचे सांगितले लक्ष्मीबाई शिंदे ट्रस्टचे विश्वस्त अरुणराव गायकवाड व साईराज गायकवाड यांनी सांगितले कि लक्ष्मीबाई शिंदे ट्रस्टच्या माध्यमातून या अगोदर देखील



विविध सामाजिक उपक्रम नेहमीच राबविण्यात येतात त्याच धर्तीवर सामान्य गोरगरीब रुग्णांना मोफत वैद्यकीय सेवा सुविधा मिळाली पाहिजे हा हेतु ठेवून शिबिर संपन्न झाले या शिबिरात जवळपास एक हजार नगर सह

मराठवाड्यातील रुग्णांनी लाभ घेतला या शिबिरात मोतीबिंदू तपासणी व शस्त्रक्रिया प्रसंगी जाण्याची राहण्याची जेवणाची सुविधा देखील उपलब्ध करून देण्यात आली व मोफत नेत्र तपासणी करून रुग्णांना चष्मा वितरण

देखील करण्यात आले या शिबिरात दिवसभर महिला वयोवृद्ध स्त्री पुरुष रुग्णांनी आरोग्य सेवेचा लाभ घेतला लगतच्या काळात पुन्हा एकदा असे शिबिराचे आयोजन केले जाणार आहे.



हंसराज अहीर यांचा प्रकल्पग्रस्तांकडून सन्मान

आधुनिक केसरी न्यूज

चंद्रपूर : केपीसीएलच्या बराज कोळसा प्रकल्पातील शेतकरी, कामगार व कंत्राटदारांच्या विविध प्रलंबित प्रश्नांची सोडवणूक करण्याकरिता सातत्याने पुढाकार घेवून या सर्व घटकांना न्याय मिळवून देण्यात महत्वाची भूमिका बजावत असल्याने दि. 23 फेब्रुवारी रोजी बराज प्रकल्पातील शेतकरी व कामगारांनी भद्रावती

येथील स्वागत सेलीवेशन हॉल येथे राष्ट्रीय ओबीसी आयोगाचे अध्यक्ष तथा पूर्व केंद्रीय गृहराज्यमंत्री हंसराज अहीर यांचा भावपूर्ण सत्कार केला. हंसराज अहीर यांनी दि. 21 फेब्रुवारी रोजी आयोगाच्या कार्यालयात केपीसीएल संचालक, नागपूर विभागीय आयुक्त, जिल्हाधिकारी चंद्रपूर यांची संयुक्त बैठक घेवून सुनावणी घेतली होती. या दरम्यान प्रकल्पग्रस्त, कामगार व कंत्राटदारांचे अनेक

प्रलंबित प्रश्न मार्गी लावण्यात महत्वपूर्ण भूमिका पार पाडल्याने अहीर यांना प्रकल्पग्रस्तांनी सन्मानित केले. याप्रसंगी शामबाबु महाजन, जमील शेख, दत्तात्रय गुंडावार, संतोष आमने, बराज चे उपसरपंच रमेश भुक्क्या, उमाकांत गुंडावार, नरेंद्र जिवतोडे, प्रशांत डाखरे, प्रविण सातपुते, किशोर गोवारदीपे, अफझलभाई, अंकुश आगलावे, माधव बांगडे यांचेसह प्रकल्पग्रस्त शेतकरी बांधव बहुसंख्येने उपस्थित होते.

६ देशी पिस्तूलसह काडतूस जप्त

आधुनिक केसरी न्यूज

बुलढाणा : लोकसभा निवडणुकीच्या तोंडावर सहा देशी



पिस्तूलसह मंगळीन, काडतूस जप्त करण्यात आले आहे. मध्यप्रदेशला लागून असलेल्या बुलढाणा जिल्हाच्या सीमावर्ती भागात सोनाळा पोलिसांनी ही मोठी कारवाई केली. सोनाळा (जिल्हा बुलढाणा) पोलीस हद्दीतील टूनकी बुद्रुक ते लाडणापूर मार्गावरील केदार नदी नजीक एका युवकास पोलिसांच्या पथकाने ६ देशी पिस्तूल, ७ मॅगझीन, १ जिवंत काडतूससह पकडले. दरम्यान, आरोपी दूरवरच्या राज्यातील निघाला. वसीम खान इलियास खान (वय २२, रा. सिंगार पुन्हाणा, जिल्हा नूह, हरियाणा) असे आरोपीचे नाव असल्याचे चौकशीत निष्पन्न झाले. जप्त करण्यात आलेल्या पिस्तूलांची किंमत १ लाख ८० हजार रुपये आहे. पोलीस अधीक्षक सुनील कडासने यांच्या मार्गदर्शनाखाली एपीआय चंद्रकांत पाटील, कर्मचारी विनोद शिंदे, राहुल पवार, शेख इम्रान यांनी ही कारवाई केली. दरम्यान आरोपी वसीम खान विरुद्ध शस्त्र अधिनियम सन १९५९ च्या कलम ३, २५ प्रमाणे गुन्हा दाखल करण्यात आला आहे. संगमपूर न्यायालयाने आरोपीस ४ दिवसांची कोटडी सुनावली आहे.

गाडगेबाबांना टाकरखेड भागीले येथे अभिवादन

आधुनिक केसरी न्यूज

देऊळगांव राजा : संपूर्ण महाराष्ट्र आपल्या कीर्तनाच्या अमृतवाणीतून स्वच्छतेचा संदेश देत देव दगडात नसून माणसात शोधा असे प्रत्येक कीर्तनात विचार व्यक्त करणारे थोर राष्ट्रसंत गाडगे महाराज यांची १४८वी जयंती टाकरखेड भागीले येथे जयंतीनिमित्त अभिवादन करण्यात आले. यावेळी सरपंच प्रतिनिधी रवींद्र भागिले यांनी गाडगेबाबा यांच्या

जीवन कार्यावर प्रकाश टाकला याप्रसंगी प्रमुख उपस्थितीत उपसरपंच नितेश देशमुख, ग्रामपंचायत सदस्य सचिन भागीले, गणेश देशमुख, ज्ञानेश्वर भागिले, प्रल्हाद भानुसे, लक्ष्मीबाई भागिले, देविदास पटावकर, तंटामुक्ती अध्यक्ष राजाराम भागिले, शालेय समिती अध्यक्ष संतोष भागीले, ग्राम विस्तार अधिकारी संजय चौधरी यांच्यासह असंख्य महिला व पुरुष ग्रामस्थ उपस्थित होते कार्यक्रमाचे सूत्रसंचालन उपसरपंच नितेश देशमुख यांनी केले.



मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदेंबाबत धमकीची पोस्ट करणारा तरुण पुण्यातून ताब्यात

आधुनिक केसरी न्यूज

मुंबई : महाराष्ट्राचे मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे आणि त्यांचा मुलगा खासदार श्रीकांत शिंदे यांच्याबद्दल समाज माध्यमांवर धमकीचा संदेश अपलोड केल्याप्रकरणी पुण्यातून १९ वर्षीय विद्यार्थ्याला मुंबई पोलिसांनी ताब्यात घेतले. आरोपीला मुंबईला आणल्यानंतर याप्रकरणी गुन्हा दाखल करून त्याला अटक करण्यात येईल, असे सूत्रांनी सांगितले. आरोपी संगणक क्षेत्रातील पदवीधर असून त्याने कॉम्प्युटर ऑप्लिकेशनमध्ये शिक्षण घेतले आहे. त्यामुळे त्याला संगणक तंत्रज्ञानाबद्दल चांगली माहिती आहे. आरोपी मूळचा नांदेड येथील रहिवासी असून तो सध्या पुण्यामध्ये राहतो. पोलीस अधिकाऱ्याने दिलेल्या माहितीनुसार, गुंड कसे बनावयचे या विषयावर एक पोस्ट अपलोड करण्यात आली होती. त्याला उत्तर म्हणून या १९ वर्षीय तरुणाने एक पोस्ट

केली होती. त्यात या मुलाने ज्याचे लक्ष्य मुख्यमंत्री असेल, त्याला मी बंदूक घायला तयार आहे, अशा आशयाची पोस्ट केली होती. ही पोस्ट पाहिल्यानंतर पोलिसांना एक तक्रार प्राप्त झाली. त्याची पडताळणी केली असता हा प्रकार गंभीर असल्याचे पोलिसांच्या लक्षात आले. त्यामुळे तत्काळ याबाबत समाज माध्यमाच्या प्रतिनिधींशी संपर्क साधून संबंधित प्रोफाईलचा वापर करण्याच्याबाबतची माहिती पोलिसांनी घेतली. त्यावेळी संशयीत पुण्यामध्ये असल्याचे पोलिसांना समजले. त्यानुसार एक पथक तातडीने पुण्यात दाखल झाले. त्यांनी संशयीत तरुणाला ताब्यात घेतले.प्राथमिक चौकशीत त्याचा गुन्हात सहभाग निष्पन्न झाल्यानंतर त्याला घेऊन मुंबई पोलिसांचे पथक मुंबईला निघाले आहे. मुंबईत आणल्यानंतर याप्रकरणी पुढील कायदेशीर प्रक्रिया पूर्ण करून आरोपीला अटक करण्यात येईल, असे सूत्रांनी सांगितले.

पुणे-नाशिक रेल्वेमार्ग शिर्डीमार्गे नेण्यास विरोध

आधुनिक केसरी न्यूज

नाशिक : प्रस्तावित पुणे-नाशिक रेल्वे मार्गाच्या मूळ आराखड्यात बदल करत हा मार्ग संगमनेर तालुक्याऐवजी आता शिर्डीमार्गे वळवण्याचे नियोजन केले जात आहे. या मार्गाच्या मूळ आराखड्यानुसार तो संगमनेर तालुक्यातून जाणे अपेक्षित असताना ऐनवेळी हा बदल का केला, असा प्रश्न उपस्थित करत आमदार सत्यजित तांबे यांनी उपरोक्त मार्ग

शिर्डीमार्गे नेण्यास विरोध केला आहे. या संदर्भात मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे आणि उपमुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस यांची त्यांनी भेट घेतली. रेल्वेमार्गाच्या मूळ आराखड्यात कुठलाही बदल न करता तो संगमनेरमधून नेण्याची मागणी त्यांनी निवेदनाद्वारे केली आहे. पुणे-नाशिक या दोन महानगरांना जोडणारा रेल्वे मार्ग महारेलच्या माध्यमातून उभारण्याचा निर्णय सरकारने घेतला. हा मार्ग संगमनेर तालुक्यातून नेण्याचे नियोजन झाले होते.



म.फुलेनगर येथे विपश्यना केंद्राच्या कामाचा शुभारंभ आ. फारुख शाह यांच्या हस्ते संपन्न

आधुनिक केसरी न्यूज

धुळे : डॉ.बाबासाहेब आंबेडकर सामाजिक विकास योजनाअंतर्गत म.जोतिबा फुले नगर येथे विपश्यना केंद्र बांधणे या कामाचा शुभारंभ आ. फारुख शाह यांच्या श्रुभहस्ते तक्षशिला बुद्ध विहार, म.जोतिबा फुले नगर,मोगलाई येथे संपन्न झाला.निव्वळ भपकेबाज कार्यक्रम न घेता धुळे शहरातील सर्व घटकांचे सर्वांगीन विकासाचे ध्येय डोळ्यासमोर असल्यानेच विपश्यना केंद्र सारखा अभिनव प्रयोग राबविता आल्याचे प्रतिपादन आ.शाह यांनी केले. मोगलाई तक्षशिला बुद्ध विहार, म. जोतिबा फुले नगर, येथे बुद्ध विहार मंडळाचे अध्यक्षआनंददा उशिरे यांचे अध्यक्षतेखाली संपन्न झालेल्या कार्यक्रमात आ.फारुख शाह यांनी आपल्या भाषणात सांगितले की मी निवडून आल्यानंतर शहरात समस्यांची प्रचंड मोठी जंत्री होती.ही एकप्रकारे

मनपातील सत्ताधारी आणि पूर्वाश्रमीच्या लोकप्रतिनिधींच्या अकार्यक्षमतेची पावती होती.त्यामुळे मला शहरातील नागरिकांच्या प्रश्नांबाबतची चिंतन करावे लागले आणि त्यातून समस्यांची सोडवणूक करण्याचा मार्ग प्रशस्त झाला.निव्वळ रस्ते,गटारी,कुंपण भिंत, उद्यान,पथदिवे यासारखी कामे करून चालणार नाही तर शहराचा बौद्धिक चेहरा बदलण्यासाठी अभ्यासिका,विपश्यनागृहाची निमित्ती आवश्यक आहे म्हणून शहरात दोन विपश्यना केंद्र आणि चार अभ्यासिका मंजूर करून आणल्यात आणि आज त्या प्रत्यक्षात येत असल्याने विशेष आनंद होत असल्याचे प्रतिपादन आ.फारुख शाह यांनी याप्रसंगी केले. अड.विलास झाल्टे, इंजि.अविनाश थोरात, ऍड.मधुकर भिसे,सलीम शाह,माजी नगरसेवक नासिर पठाण,गणी डॉलर, सईद बेग,एस.यू.तायडे,आनंद प्रचंड मोठी जंत्री होती.ही एकप्रकारे

बागुल,हरिश्चंद्र लोंढे,देविदास जगताप,प्रभाकर खंडारे,गुलाबराव लोंढे,निजाम सय्यद,बी.यू.वाच,मधुकर निकुंभे,शरद वेंदे,संजय अहिरे,ईश्वर खैरनार, जेतवन मोरे,प्यारेलाल पिंजारी यांच्या प्रमुख उपस्थितीत संपन्न झालेल्या कार्यक्रमाचे प्रास्ताविक आनंद सैदाणे यांनी केले तर आभार रवी नगराळे यांनी मानले.यावेळी यांनी मनोगत व्यक्त केले.कार्यक्रम यशस्वी करण्यासाठी भगवान बागुल, चंद्रकांत बागुल,ईश्वर जाधव,चंद्रभान लोंढे,विलास भामरे,देविदास घोडसे,तेजस उशीरे,प्रशिक भामरे, योगेश बिन्हाडे, यतीन सरदार,मुकुंद भामरे,सचिन अहिरे,कुणाल अहिरे,गौतम बिन्हाडे,अरिहंत सरदार,शुभम भामरे,अविनाश शिरसाट,यश पवार,रोहित निकम,शुभम अहिरे,शुभम नेरकर,विशाल केदार,रवींद्र वाघमारे,नितीन बागुल,अमोल भामरे यांनी परिश्रम घेतले.



जलनायक पत्रकार शिवाजी घाडगे यांना राज्य शासनाचा वसंतराव नाईक शैतीमित्र पुरस्कार घोषित झाल्याबद्दल माजी सनदी अधिकारी दत्तात्रय कडु पाटील व प्रगतशील शेतकरी शिवराम पाटील यांनी स्नेह सत्कार केला.

पुणे ट्रॅफिक कोडीमुक्त बनवण्याचा निर्धार : देवधर

राष्ट्रसंत गाडगेबाबांच्या जयंतीदिनी 'समरसता सेवा पुरस्कारांचे' वितरण

आधुनिक केसरी न्यूज

पुणे : राष्ट्रसंत गाडगेबाबा यांच्या जयंतीनिमित्त शुक्रवार, २३ फेब्रुवारी रोजी पुण्यातील परीट समाजाच्या ज्येष्ठानांचा तसेच स्वच्छता कर्मचाऱ्यांचा 'समरसता सेवा पुरस्कारांचे' सन्मान करण्यात आला. याप्रसंगी कार्यक्रमाची संकल्पना मांडणारे भाजपा नेते सुनील देवधर यांनी आपल्या मनोगतात ट्रॅफिक, प्रदूषणमुक्त पुण्याचा निर्धार व्यक्त केला. पुण्याला आंतरराष्ट्रीय स्तरावरील पर्यटनस्थळ बनवण्यासाठी सर्वांनी एकत्रित कार्य कराया असे आवाहन त्यांनी यावेळी केले. शुक्रवारी, वानवडी स्थित महात्मा फुले सांस्कृतिक भवनात राष्ट्रसंत गाडगेबाबा जयंती समारोह समितीने आयोजित केलेल्या या कार्यक्रमप्रसंगी माजी खासदार प्रदीप रावत, पुणे शहर अध्यक्ष धीरज घाटे, माजी आमदार जगदीश मुळीक, युवा नेते कुणाल टिळक, अभिनेते अजिंक्य देव, ओबीसी शहर अध्यक्ष नामदेव माळवडे, सामाजिक समरसता मंचाचे नंदकुमार राऊत, संजय गाते, दिनेश होले, लहजुजी वस्ताद समाधी समितीचे सुखदेव अडागळे यांच्यासह अन्य मान्यवर उपस्थित होते. या कार्यक्रमात मोठ्या संख्येने पुणेकर नागरिक उपस्थित होते. संत गाडगेबाबा वर राष्ट्रीय पुरस्कार



प्राप्त चित्रपट बनवणारे प्रसिद्ध ज्येष्ठ सिनेदिग्दर्शक पद्मभूषण राजदत्त आणि पुणे महापालिकेचे माजी उपमहापौर परीट समाजाचे नेते नाना नाशिककर यांचा विशेष सन्मान करण्यात आला. राज्यसभेच्या नवनियुक्त खासदार डॉ. मेधाताई कुलकर्णी यांचा देखील विशेष अभिनंदनपर सन्मान करण्यात आला. यासमवेत १०० पेक्षा अधिक स्वच्छता करणाऱ्या

हातांना यावेळी सन्मानित करण्यात आले.संत गाडगेबाबा यांनी समाज जागृतीचे मौलिक कार्य केले. ज्येष्ठ दिग्दर्शक राजदत्त यांनी बनवलेला 'देवकी नंदन गोपाला' हा चित्रपट पाहिला आणि गाडगेबाबा यांच्या विषयी अधिकची माहिती झाली. त्याचप्रमाणे गाडगेबाबा यांच्याकडूनच प्रेरणा घेऊन तरुणांनी पंढरपूर वारी दरम्यान निर्मलवारी सुरु

केली. याच पार्श्वभूमीवर आपणही स्वच्छता राखून, पुण्याला स्वच्छ आणि आंतरराष्ट्रीय स्तरावरील पर्यटनस्थळ बनवूया, असा निर्धार सुनील देवधर यांनी यावेळी व्यक्त केला. कार्यक्रमात विशेष अतिथी म्हणून उपस्थित राहिलेले भाजपा राष्ट्रीय ओबीसी मोर्चाचे अध्यक्ष डॉ. के. लक्ष्मण यांनी पंतप्रधान नरेंद्र मोदी आपल्या अनेक योजनांच्या

माध्यमातून राष्ट्रसंत गाडगेबाबांचे स्वप्न कसे साकार करीत आहेत ते विस्ताराने सांगितले. यावेळी बोलताना माजी आमदार जगदीश मुळीक म्हणाले, "पंतप्रधान नरेंद्र मोदी यांनी स्वच्छता अभियान सुरु केले. आता आपल्याला येणाऱ्या काळात २०२७ सालापर्यंत पुण्याला स्वच्छ शहर बनवायचे आहे. त्याचप्रमाणे पुणे शहरात सुनील देवधर सातत्याने काम करत आहेत. विविध कार्यक्रम राबवत आहेत. ते पुण्याचे आहेत. प्रचारक म्हणून त्यांनी पुर्वोत्तर राज्यांत काम केले आहे. त्यासाठी त्यांचे अभिनंदन करतो." राज्यसभा खासदार म्हणून मला पक्षाने संधी दिली असून, हे पुणेकरांचेच आशीर्वाद आहेत, येणाऱ्या काळात पुण्यातील कामासाठी प्रामाणिकपणे काम करेन", अशा भावना राज्यसभा खासदार मेधा कुलकर्णी यांनी व्यक्त केल्या. यावेळी माजी उपमहापौर नाना नाशिककर म्हणाले की, "पुरस्कार देऊन ज्यांचा आज आपण सन्मान केला, ती सर्व मंडळी गेली अनेक वर्षे समाजाचे काम करत आहेत. गाडगेबाबांच्या विचारांचे हे कार्य असेच अविरत सुरु ठेवावे!" परीट समाजातील या स्वच्छता करणाऱ्या माता भगिनींना सन्मानित केल्याबद्दल त्यांनी सुनील देवधर आणि त्यांच्या संपूर्ण टीमचे आभार मानले! कार्यक्रमाचे सुत्रसंचालन मंगार खराडे यांनी केले.

मतदार जनजागृतीकरिता धावले चंद्रपूरकर

'रन फॉर व्होट' मिनी मॅरथॉनचे आयोजन

आधुनिक केसरी न्यूज

चंद्रपूर : 'एक मत..लोकशाही बळकटीकरणसाठी, नागरिकांच्या उज्वल भविष्यासाठी' या संकल्पनेवर आधारीत जिल्हा प्रशासन चंद्रपूरच्यावतीने आयोजित 'रन फॉर व्होट' मिनी मॅरथॉनच्या माध्यमातून चंद्रपूरकरांनी मतदार जनजागृतीचा संदेश दिला. यावेळी जिल्हाधिकारी विनय गौडा जी.सी., मुख्य कार्यकारी अधिकारी विवेक जॉन्सन, ताडोबा व्याघ्र प्रकल्पाचे क्षेत्रीय संचालक डॉ. जितेंद्र रामगावकर, सहायक जिल्हाधिकारी तथा उपविभागीय अधिकारी रंजित यादव, उपवनसंरक्षक श्वेता बोडू, निवासी उपजिल्हाधिकारी

संजय पवार, जिल्हा क्रीडा अधिकारी अविनाश पुंड, उपमुख्य कार्यकारी अधिकारी श्याम वाखडे, संग्राम शिंदे यांच्यासह विविध सामाजिक संघटनांचे प्रतिनिधी, विद्यार्थी आदींनी मिनी मॅरथॉनमध्ये आपला सहभाग नोंदविला. याप्रसंगी मार्गदर्शन करतांना जिल्हाधिकारी श्री. गौडा म्हणाले, लोकशाही प्रक्रियेमध्ये निवडणूक हा मुख्य केंद्रबिंदू आहे. स्वीप कार्यक्रमांतर्गत मतदानाबद्दल नागरिकांमध्ये जनजागृती व्हावी. या उद्देशाने 'रन फॉर व्होट' या मिनी मॅरथॉनचे आयोजन करण्यात आले आहे. जेव्हा लोक आपल्या मतदानाच्या अधिकाराचा उपयोग करतात तेव्हा ख-या अर्थाने लोकशाही बळकटीकरणस मदत

होते. गत निवडणुकीमध्ये चंद्रपूरमध्ये मतदानाची टक्केवारी कमी होती. यावर मात करण्यासाठी तसेच मतदानविषयी नागरिकांमध्ये जनजागृती करणे, त्यांना मतदानासाठी प्रोत्साहित करण्यासाठी आज चंद्रपूरकर धावले आहेत. येणा-या आगामी सार्वत्रिक निवडणुकीमध्ये सर्व मतदारांनी मोठ्या संख्येने सहभागी होऊन मतदानाचा हक्क बजावावा, असे आवाहन जिल्हाधिकारी विनय गौडा यांनी केले. यावेळी जिल्हाधिका-यांनी हिरवी झेंडी दाखवून मॅरथॉनला रवाना केले. चांदा क्लब ग्राऊंड येथून सुरु झालेली मिनी मॅरथॉन -जटपूरा गेट - गिरणार चौक - जोडदेऊळ - गांधी चौक



मराठा आरक्षण प्रश्नी फलटण तालुक्यात रास्ता रोको आंदोलन

तब्बल दोन किलोमीटरवर वाहने उभी

आधुनिक केसरी न्यूज

सुशिल गायकवाड
फलटण : राज्यात मराठा आरक्षणाचा मुद्दा हा संवेदनशील होत चाललेला असून मराठा समाज बांधव हे आपल्या न्याय हक्कासाठी विविध स्वरुपाची आंदोलने करत आहेत.ज्यांनी मराठा बांधवांमध्ये लढण्याची जिद्द आणली. ते मनोज जरांगे पाटील यांनी आजही आंदोलनाचा मार्ग सोडलेला नाही. त्यांच्याच पावलावर पाऊल टाकत मराठा समाज बांधव हे मार्गक्रमण करत आहेत. त्यांनी दिलेल्या प्रत्येक आदेशाचे पालन बांधवांकडून करण्यात येत असते मनोज जरांगे पाटील यांनी राज्यातील मराठा बांधवांना रास्ता रोको आंदोलन करण्याचा आदेश दिला होता. त्यानुसार शनिवार दिनांक २४ फेब्रुवारी रोजी राज्यात सर्व रास्ता रोको आंदोलने करण्यात आली.हे आंदोलन फलटण तालुक्यातील ठीक ठिकाणी करण्यात आली.राज्य सरकारने मराठा समाजाला ओबीसी प्रवर्गातून आरक्षण द्यावे ही प्रमुख मागणी मराठा आंदोलकांनी केली. रास्ता रोकोने वाहनांच्या लांबच लांब रांगा लागल्या होत्या.नंतर आंदोलकांना पोलिसांनी ताब्यात घेतले.कारवाई नंतर सोडून देण्यात आले. वाठार निंबाळकर परिसरात चिंच बन येथे पुसेगाव व सातारा तसेच बाह्य मार्ग असलेल्या पुणे कडे जाणारी वाहतूक ठप्प झाली होती. तसेच बारामती मार्गावर सांगवी पूल येथे सांगवी, सोमथळी, अलगुडेवाडी, सोनगाव, सस्तेवाडी, येथील बांधवांनी रास्ता रोको करीत बारामती मार्ग ठप्प केला होता. खुंटे येथील पूलावर खुंटे, शिंदेवाडी, चौधरवाडी,गारपिरवाडी येथील बांधवांनी मार्ग रोखून धरला. होळ येथील मार्गवर होळ, जिंती, फडतरवाडी, भिलकटी,येथील बांधवांनी मार्ग रोखीत एक मराठा कोटी मराठा घोषणांनी परिसर दणाणून

सोडला. फलटण लोणंद मार्गावर बडेखान येथे सुरवडी, साखरवाडी, काळज,निंभोरे, वडजल, काशीदवाडी, ढवळेवाडी, संगमनगर(नांदल)येथील तरुणांनी मार्ग रोखला. दरम्यान हा मुख्य मार्ग असल्याने येथे वाहनांच्या मोठ्या रांगा लागल्या होत्या. सातारा व पुणे या मार्गावर निरा पूल/जुना टोलनाका येथे लोणंद, पाडेगाव,तरडगाव, सालपे,तांबवे,चव्हाणवाडी येथील मराठा बांधवांनी रास्ता रोको केला. तब्बल दोन किलोमीटर वरती वाहने उभी असल्याने लोणंद पोलिसांनी रास्ता रोको आंदोलकांना ताब्यात घेतले व पोलीस ठाण्यात नेहले.त्या नंतर कारवाई करून सोडून देण्यात आले. फलटण-आसू रस्त्यावर राजाळे येथे राजाळे, साठे फाटा, मठाचीवाडी, सरडे, धुळदेव येथील मराठा समाजाने मार्ग रोखून धरला होता. तसेच गोखळी पाटी येथे बारामती तसेच इंदापूर कडे जाणारा मार्ग ढवळेवाडी, पवारवाडी, तामखडा, हणमंतवाडी, गुणवरे मुंजवडी, शिंदेनगर, जाधववाडी(आसू)या बांधवांनी रोखून धरीत आरक्षणाची मागणी केली. फलटण शिखर शिंगणापूर मार्गावर सोनवडी बु येथे नाईकबोमवाडी, तिरकवाडी, मिरडे, जावली, कोळकी येथील मराठा बांधवांनी मार्ग रोखला होता. फलटण दहिवडी रस्त्यावर झिरपवाडी येथे भाडळी, निरागुडी, गिरवी, धुमाळवाडी, बोडकेवाडी, जाधववाडा, सासकल येथील मराठा समाजातील बांधवांनी रास्ता रोको केला. फलटण पंढरपूर मार्गावर वाजेगाव निंबळक येथे निंबळक, पिंप्रद, टाकळवाडे, विडणी, माझेरी, राजुरी, बरड, बागेवाडी, शेंरे शिंदेवाडी, कुरवली बु यांनी मार्ग रोखून धरला.यावेळी प्रत्येक ठिकाणी मराठा क्रांती मोर्चा फलटण च्या वतीने एक एक समन्वयक यांनी सर्वांना एकत्र करीत हा रास्ता रोको यशस्वी केला. कोणताही अनुचित प्रकार घडणार याची खबरदारी पोलिस प्रशासनाकडून घेण्यात आली होती. रास्ता रोको हा कोणताही अनुचित प्रकार न घडता



एमपीएससी टॉपर नोकरी सोडून शाळा चालवतो हे अभिमानास्पद : रेखाताई खेडेकर

आधुनिक केसरी न्यूज

देऊळगाव राजा : येथील ऑक्सफर्ड इंटरनॅशनल ड्रीम स्कूल मध्ये शनिवारी अँन्यूअल डे फेकशन मोठ्या उत्साहात साजरे झाले. यावेळी चिखली विधासभा मतदारसंघाच्या माजी आमदार रेखाताई खेडेकर यांच्या हस्ते दीपप्रज्वलन करून कार्यक्रमास सुरवात झाली. अँन्यूअल डे करीता माजी सभापती उत्तमराव घोंगेपाटील, देऊळगाव राजाचे पोलिस निरीक्षक संतोष महल्ले, नगरपरिषद मुख्याधिकारी अरुण मोकळ, माजी सभापती रेणुका बुरकूल, संस्थाध्यक्षा प्रिया घोंगेपाटील, प्रीती पवार आदी मान्यवर उपस्थित होते. यावेळी मनोगत व्यक्त करताना रेखाताई खेडेकर यांनी तरुणांनी शैक्षणिक क्षेत्रातील संधी ओळखून वाटचाल करावी असे सांगितले आणि ऑक्सफर्ड इंटरनॅशनल ड्रीम स्कूल चे संस्थापक प्रमोद घोंगेपाटील यांच्यासारखा एक शेतकऱ्याचा मुलगा एमपीएससी मार्फत मिळालेल्या नोकऱ्या सोडून शैक्षणिक क्षेत्रामध्ये काम

करतोय ही बाब तालुक्याच्या दृष्टीने अभिमानाची गोष्ट आहे असे प्रतिपादन केले. यावेळी विद्यार्थ्यांनी पोवाडा, लावणी, पंजाबीनृत्य, आधुनिक नृत्यप्रकार, नाटक असे विविध कार्यक्रम सादर करून उपस्थितांची मने जिंकून घेतली. शाळेच्या वाटचालीचा मागोवा घेताना संस्थापक प्रमोद घोंगेपाटील यांनी शाळेकडून राबविल्या जाणाऱ्या ऑलिम्पियाड परीक्षा, डॉ. होमीभाभा परीक्षा, विविध शालेय स्पर्धा परीक्षांमधील विद्यार्थ्यांनी मिळविलेल्या यशाचा मागोवा घेतला. तसेच शाळेच्या पुढील वाटचाल व भविष्यातील जिल्यातील अग्रगण्य शाळा बनविण्याचा मनोदय बोलून दाखविला. यावेळी प्रमुख पाहुण्यांच्या हस्ते विद्यार्थ्यांना वर्षभरातील उपलब्ध्तीसाठी बक्षीस वितरण करण्यात आले. या कार्यक्रमाच्या यशस्वितेसाठी संस्थेचे शरद घोंगेपाटील, ऋषिकेश घोंगेपाटील, उपमुख्याध्यिका स्वाती भालेराव, शिक्षक लक्ष्मण खांडेभराड, रिता सूरसे, वैशाली चेके, आदिंनी परिश्रम घेतली.

समान हक्क आणि अधिकार देण्याचे काम राज्यघटनेने केले

प्रा. भक्ती पाटील यांचे लोणंद येथे प्रतिपादन

आधुनिक केसरी न्यूज

सुशिल गायकवाड
लोणंद : रयत शिक्षण संस्थेचे शरदचंद्र पवार महाविद्यालय लोणंद येथे शिवाजी विद्यापीठ अग्रणी महाविद्यालय योजना व स्पर्धा परीक्षा मार्गदर्शन केंद्र यांच्या संयुक्त विद्यमाने एका विशेष व्याख्यानाचे आयोजन करण्यात आले होते. या व्याख्यानातून मार्गदर्शन करण्यासाठी प्रमुख पाहुणे म्हणून दहिवडी कॉलेज दहिवडी येथील राज्यशास्त्र विभाग प्रमुख प्रा.भक्ती पाटील यांना आमंत्रित करण्यात आले होते. महाविद्यालयाचे प्रभारी प्राचार्य डॉ.बाळासाहेब जाधव यांच्या मार्गदर्शनाखाली हे आयोजन करण्यात आले होते. या कार्यक्रमाच्या अध्यक्षस्थानी कला विभागाचे

उपप्राचार्य प्रा.भिमराव काकडे होते.विचारमंचावर अहमदनगर पंचायत समितीचे गटविकास अधिकारी विजय गायकवाड,स्पर्धा परीक्षा मार्गदर्शन केंद्राच्या चेअरमन प्रा.छाया सकटे आदी मान्यवर उपस्थित होते.प्रा.भक्ती पाटील यांनी विद्यार्थ्यांशी संवाद साधत असताना भारतीय संविधानावर आधारित स्वतःची मते व्यक्त केली.त्या म्हणाल्या की,भारताने संघराज्य व्यवस्था स्वीकारली आहे. सर्वांना समान हक्क आणि अधिकार देण्याचे काम राज्यघटनेने केले आहे.भारतातील सर्व लोकांना जोडण्या पाठीमागे राज्यघटना आहे. असा विश्वास त्यांनी संविधाना बाबत व्यक्त केला.तसेच त्यांनी बेरोजगारी,तरुण पिढी,सोशल मीडिया, संस्कारक्षम वाचन यावर सुद्धा भाष्य केले. प्रा.भक्ती पाटील म्हणाल्या की,भारतात



बेरोजगारी मोठ्या प्रमाणात आहे.आजची तरुण पिढी सोशल मीडियाचा मोठ्या प्रमाणात वापर करत आहे. प्रत्येकाच्या जोडीदारा बदलल्या अपेक्षा बदलल्या आहेत.तुल्यबळ जोडीदार निवडण्याला भर दिला जात आहे.स्त्रीच्या सौंदर्यापेक्षा बौद्धिक

आणि आर्थिक सौंदर्याला महत्त्व दिले जात आहे. प्रत्येकाने आपले आयुष्य सहज आहे.असे समजू नये. नियोजनबद्ध व प्रामाणिकपणे कष्ट केले तर प्रत्येकाला यश मिळविता येते.योग्य मार्ग निवडणे काळाची गरज असते.आजच्या तरुणांनी आर्थिक

साक्षर होणे आवश्यक आहे.अवांतर व संस्कारक्षम वाचनाची गरज आहे.त्याकडे आजची तरुण पिढी दुर्लक्ष करत आहे.असे सुद्धा प्रा.भक्ती पाटील यांनी म्हटले आहे.विजय गायकवाड यांनी मनोगत व्यक्त करताना म्हटले की, विद्यार्थ्यांनी स्पर्धा परीक्षेचा अभ्यास करत असताना मूळ पुस्तकाचे वाचन करून त्याची टिपण काढून अभ्यास करावा. तसेच अभ्यासा मध्ये सातत्य महत्त्वाचे असते. व्याख्यानाची प्रास्ताविक व पाहुण्यांचा परिचय प्रा छाया सकटे यांनी करून दिला.महाविद्यालयातील मराठी विभाग प्रमुख प्रा.सुभाष कदम,डॉ.दत्तात्रय अनारसे,शिक्षक,शिक्षकेतर सेवक,विद्यार्थी-विद्यार्थिनी बहुसंख्येने उपस्थित होते.कार्यक्रमाचे सूत्रसंचालन प्रा.पायल घोरपडे यांनी केले व डॉ संदीप शिंदे यांनी आभार मानले.



छत्रपती शिवाजी महाराज यांच्या जयंतीनिमित्त वार्ड क्र. 90 राजनगर- मुकुंदनगर येथे आयोजक शिवसेना ऊबाठा शाखा प्रमुख आनिल पवार पाटील, विठ्ठल दामले, सुनील शहाने, विष्णु थोरे, अमोल टेकाळे, मुंजाजीह कनसे, ज्ञानेश्वर रनेर, शाहू लंबे पाटील, सुंदर शहाने, सुनिल नाराळे,केलास रनेर, संजय रनेर, मुंजा रनेर उपस्थित होते.

विद्यार्थींचे नव्हे तर शिक्षकवृंद आणि पालकांनीही लुटला आनंद

डी.जे.वॅलर्स इंटरनॅशनल स्कूलचा दियांशिका फेस्टिवल

आधुनिक केसरी न्यूज

सुशिल गायकवाड
लोणंद : शाळेमध्ये सांस्कृतिक कार्यक्रम म्हटले की आपल्याला विद्यार्थी हे विविध गाण्यावर नृत्य करताना पाहायला मिळत असतात.विद्यार्थ्यांचा कलाविष्कार व त्यांच्या कला गुणांना वाव मिळावा. म्हणून हा सांस्कृतिक कार्यक्रम खूप महत्त्वाचा असतो. हल्ली या कार्यक्रमाचे स्वरूप खूप मोठे होत चाललेले आहे.विद्यार्थ्यांनाच नव्हे तर शाळेतील शिक्षकवृंद आणि पालकांना सुद्धा या सांस्कृतिक कार्यक्रमात नृत्य सादर करता यावे. म्हणून अनेक शाळा पुढाकार घेत असतात. असाच पुढाकार पणदरे ता.बारामती येथील सम्यक प्रतिष्ठान,पणदरे संचलित डी.जे.वॅलर्स इंटरनॅशनल स्कूल यांच्या वतीने घेण्यात आलेला आहे.नुकताच या शाळेचा दियांशिका फेस्टिवल हा सांस्कृतिक कार्यक्रम मोठ्या उत्साहात पार पडला. यावेळी विद्यार्थींचे नव्हे तर शालेय

शिक्षकवृंद आणि पालकांनी सुद्धा पाल्याच्या समवेत नृत्य करत आनंद लुटला. या कार्यक्रमाच्या अध्यक्षस्थानी मुकुंद मोहिते हे होते.प्रमुख पाहुणे म्हणून बबनराव पवार हे उपस्थित होते. तर कार्यक्रमाचे उद्घाटक म्हणून सम्यक प्रतिष्ठान पणदरे या संस्थेच्या संस्थापक अध्यक्ष ज्योती मोहिते चव्हाण,उपाध्यक्ष दत्तात्रय चव्हाण,सुरज मोहिते,मंगेश मोहिते, अॅड.बकुल दोशी,विजय चोरधे,संगीता शहा व नूतन दोशी यांच्यासह आदी मान्यवर उपस्थित होते. विविध स्पर्धांमध्ये यश मिळविलेल्या विद्यार्थ्यांना मान्यवरांच्या हस्ते पारितोषिक देऊन सन्मानित करण्यात आले. फेस्टिवलला जे दियांशिका हे नाव देण्यात आलेले आहे.ते नांव संस्थापक अध्यक्षा ज्योती मोहिते यांच्या मुलीचे नाव असून दियांशिकाचा वाढदिवस साजरा करण्यात आला.तसेच सर्व पालकांना व विद्यार्थ्यांना पाव-भाजीची मेजवानी देण्यात आली.तदनंतर विविध सांस्कृतिक कार्यक्रम संपन्न करण्यात आले.मराठी

,हिंदी ,इंग्रजी व तामिळी गाण्यांवर विद्यार्थ्यांनी नृत्य सादर केले.यावर्षीच्या दियांशिका फेस्टिवलचे विशेष आकर्षण म्हणजे यावर्षीच्या कार्यक्रमांमध्ये फादर-डॉटर ,मदर-डॉटर, फादर अँड सन व कपल डान्स यांचा समावेश करण्यात आला होता.विद्यार्थ्यांबरोबर पालकांनाही आपली कला सादर करण्याची संधी मिळाल्याने व कार्यक्रमाचे उत्कृष्ट नियोजन केल्याने पालकांनी समाधान व्यक्त केले.विद्यार्थ्यांच्या नृत्याला पालक व उपस्थित असलेल्या मान्यवरांनी विशेष दाद दिली.यावेळी अनेकांनी विद्यार्थ्यांच्या पाठीवर कौतुकाची शाब्दासकी सुध्दा दिली.दियांशिका फेस्टिवल हा यशस्वी करण्यासाठी संस्थेच्या अध्यक्षा ज्योती मोहिते-चव्हाण,ज्ञानेश्वरी पवार,स्वाती कोकरे,सोनाली सोलनकर व सारिका खोमणे यांनी विशेष परिश्रम घेतले. स्नेहसंमेलन कार्यक्रमाचे सूत्रसंचालन अॅड.सानिया शिंदे यांनी केले तर साऊंड सिस्टिम याचे संपूर्ण नियोजन श्रीनाथ चव्हाण यांनी बघितले.



झरी येथे सैनिक भागचंद चंदवाडे यांचे गावात वाजतगाजत फेरी व स्वागत औक्षण

आधुनिक केसरी न्यूज

बाजार सावंगी : खुलताबाद तालुक्यातील मौजे झरी येथील भारतीय सैनिक दलातील फौजी भागचंद ताराचंद चंदवाडे झरी हे २२वर्ष डॉक्टर वर सेवा देवून परतले (सेवानिवृत्त) झाल्यावर गावात नागरिकांनी डिजे लावून वाजतगाजत मिरवणूक काढत पुष्पहार

श्रीफळ देऊन सत्कार सन्मानित करण्यात आले.यावेळी फौजी भाविक झाले होते गावात मिळालेले सन्मान गगनात मावेना असे फौजीला झाले होते.भारतीय सैन्य दलाची सैनिक श्री भागचंद ताराचंद चंदवाडे, मुळगाव झरी हे भारतीय सैन्यातून सेवानिवृत्त झाले, दिनांक, 19 फेब्रुवारी रोजी त्यांचे ग्रामपंचायत वतीने सरपंच श्री करण सिंह राजपूत यांच्या

हस्ते सत्कार करण्यात आले आहे, त्यावेळी गावातील बहुसंख्य नागरिक उपस्थित होते सर्वांनी हार शाल श्रीफळ देऊन स्वागत केले तसेच त्यांच्या कुटुंबाने गावात सगळ्यांना पेढे वाटले 22 वर्षे सेवा करून ते गावात परत आले त्याबद्दल सर्व गावकऱ्यांनी त्यांचे मन भरून कौतुक केले या गावातील महिला व पुरुष प्रतिष्ठित उपस्थित होते.



आधुनिक केसरी न्यूज

वड्यासाठी साहित्य : मुग डाळ २ वाटी, उडीद डाळ १ वाटी, २ सपाट चमचे मीठ, अर्धा चमचा जिरे, तेल. २) सांभार किंवा रसम साठी साहित्य तुर डाळ अर्धी वाटी, १ कांदा, १ टमाटे, खोबरे आणि लसूण पेस्ट एकत्र मोहरी, जीरे, खडा हिंग पावडर, कसुरी मेथी, कढीपत्ता, सांभार मसाला किंवा धना पावडर, गरम मसाला, थोडीशी चिंच, अर्धा चमचा साखर, मीठ, कोथिंबीर. ३) चटणी साठी साहित्य, हरभरा डाळ २ चमचे, हिरवी मिरची ४ ते ५ लसूण पाकळ्या ६, कोथिंबीर अर्धी वाटी, तेल मोहरी, जीरे, खडा हिंग पावडर कढीपत्ता दही, मीठ. **पुर्वतयारी** : समजा सकाळी डाळी भिजवलेल्या असतील तर दुसऱ्या दिवशी सकाळी वडे करता येतील. हे वडे चवीला अप्रतिम लागतात. हे वडे खाल्ल्यानंतर दुसऱ्या पध्दतीने केलेले वडे तुम्ही खाणारच नाही याची मी खात्री देते. तर सकाळी दोन्ही डाळी वेगवेगळ्या भिजत घालून ठेवा. रात्री मिक्सर मधून बारीक करून उभ्या भांड्यात ठेवा. कारण भिजवलेले पीठ बाहेर येणार नाही. आता २ चमचे हरभरा डाळ पाण्यात भिजत घाला. हि हरभरा डाळ दुसऱ्या दिवशी चटणी साठी लागते. **दिवस दुसरा सकाळी** : अर्धी वाटी डाळ शिजवून घ्या. ज्यांना फक्त रसम आवडते त्यांनी डाळ नाही शिजवली तरी चालेल. चिंचेचा कोळ करून घ्या. खोबरे, लसूण एकत्र करून घ्या. गॅस चालू करून कढई ठेवा. दीड पळी तेल घाला. तेल तापले की मोहरी घाला. मोहरी तडतडल्यावर जीरे टाका. खडा हिंग पावडर टाका. कसुरी मेथी टाका. खोबरे लसूण पेस्ट टाका. कढीपत्ता टाका. खोबरे भाजत आले कि चिरलेला कांदा टाका तो गुलाबी रंगाचा



लय भारी
सुगरण

सौ. सविता खंडगावकर, नांदेड
संपर्क क्र. 7218340512

झाला कि काश्मिरी लाल तिखट आणि मिरची पावडर टाका. आता चिरलेला टोमॅटो घाला. थोडे मीठ घालून टोमॅटो शिजला कि १ चमचा सांभार मसाला घालावा. नसेल तर १ चमचा धना पावडर टाका. थोडीशी साखर घाला. १ ते दीड तांब्या पाणी घाला. चिंचेचा कोळ व मीठ घाला. उकळी येऊ द्या. पाव चमचा गरम मसाला घालावा. हे झाले रसम तयार. ज्यांना सांभार हवा आहे त्यांनी शिजवलेली तुरीची डाळ घोटून यात घालावी. एक उकळी आणावी. सांभार तयार. **चटणी** : मिक्सरच्या चटणी भांड्यात रात्री भिजवलेली हरभरा डाळ. खोबरे तुकडे, हिरव्या मिरच्या ४ ते ५, लसूण पाकळ्या ६, कोथिंबीर घालून बारीक पेस्ट करावी. यात मोहरी, जीरे, खडा हिंग पावडर, कढीपत्ता यांची फोडणी करून घ्या. चटणी मध्ये मीठ टाकावे. पाहिजे तेवढी दाट, पातळ आपल्या आवडीनुसार करावी. त्यावर फोडणी टाका. चटणी

तयार. यात आवडत असेल तर तुम्ही दही घालून शकता. वड्या चे पीठ घ्या त्यामध्ये मीठ व जीरे घालून छान फेटून घ्या. कढईत तेल तापले की ओल्या चमच्याने वडे तेलत सोडा. गॅस मंद असावा. खालून थोडेसे गुलाबी झाले कि वडे पलटावेत. रसम, सांभार किंवा चटणी सोबत खाऊ शकता.



वडा सांबर रेसीपी

कुणी कितीही विरोध केला तरी एमआयडीसी होणार

आ. रोहित पवार : भांडेवाडी येथील जैवविविधता उद्याण लोकार्पण सोहळा

आधुनिक केसरी न्यूज

सुभाष माळवे
कर्जत : कोणी कितीही ताकद लावली तरी एमआयडीसी होणारच असे प्रतिपादन आ. रोहित पवार यांनी भांडेवाडी येथील जैवविविधता उद्याण लोकार्पण सोहळ्यात केले.
या कार्यक्रमाच्या अध्यक्षस्थानी वारामती अंग्रेच्या विश्वस्त सुनंदा पवार होत्या. आ. रोहित पवार पुढे म्हणाले की, वनविभागाच्या ६२ एकरावर हा प्रकल्प होत असून हा संपूर्ण परिसर विकसित करण्यात येईल. जे जे नविन व लोकांच्या उपयोगी असेल ते ते करण्यासाठी मी तयार असून लोकांनी साथ द्यावी म्हणजे तुम्हाला मदत होईल जे जे वेग वेगळे असेल ते ते करू विविध विभाग च्या माध्यमातून विकास करायचा आहे सर्वात उत्कृष्ट कर्जत तालुक्यात करावे यासाठी सतत प्रयत्नशील असल्याने रोजगार हमी, पिण्याचे पाणी पुरवठा

योजना, वेगवेगळ्या क्षेत्रात राज्यात आपण पहिल्या क्रमांकावर आहोत. पंचवीस वर्षात एस. टी. डेपो करता आला नाही, अशी टीका करत एसटी डेपोचे नव्वद टक्के काम पूर्ण झाले असून लवकरच डेपो सुरू होईल असे स्पष्ट करत आ. पुढे म्हणाले की, पुर्वी कर्जतकर काय दाखवत होते पण आता बरेच काही दाखविण्यासाठी आहे. त्यामुळे घरा बरोबरच कर्जत शहरही आपआपल्या पाहुणे, नातेवाईक व मित्रपरिवार यांना दाखविले पाहिजे अशी अपेक्षा आ. पवार यांनी व्यक्त करून विकास हा वेगवेगळ्या स्वरूपात करायचा आहे. तर महसूल मंत्री तथा पालकमंत्री ना. राधाकृष्ण विखे पाटील यांनी मोलाची मदत केली असल्याने विखे पाटील यांचे आभार यावेळी आ. रोहित पवार यांनी मानले. आ. रोहित पवार यावेळी बोलताना म्हणाले की, सध्या महाराष्ट्र राज्यात आ. रोहित पवार यांची चर्चा चालू आहे. पण ही चर्चा कर्जत जामखेड मुळेच आहे. तुम्ही माझ्या वर प्रेम केले मला आमदार म्हणून निवडून दिले



त्यामुळे माझी चर्चा असली तरी ती फक्त तुमच्या मुळेच आहे. यावेळी डी के वळसे म्हणाले की पुढील काळात माणसं कसे वाचवायचे हा प्रश्न आहे जागतिक तापमान वाढीचा प्रश्न मोठ्या प्रमाणात

जगाला भेडसावत असून जग आभ्यास करत आहे. त्यामुळे वनसंपदा चे जतन व संवर्धन करण्याची जबाबदारी आपल्यावर आहे. व ती जबाबदारी समर्थ पणे पेलवावी अशी अपेक्षा व्यक्त केली. तर

यावेळी अमोल काळेकाळे, अनिल तोरडमल, पोपट खोसे, अशोक कवितकर आदींचे भाषणे झाली तर वनक्षेत्रपाल मोहन शेळके यांनी प्रस्ताविक केले शेवटी गणेश मिसाळ यांनी आभार मानले.



शिवाजी महाराजांसारख्या धर्मनिरपेक्ष राजाची देशाला गरज : प्रा. डॉ. संजय शिंदे

आधुनिक केसरी न्यूज

छत्रपती संभाजी नगर : आज भारताला छत्रपती शिवाजी महाराजांसारख्या धर्मनिरपेक्ष राजाची खऱ्या अर्थाने गरज आहे, असे प्रतिपादन प्रा. डॉ. संजय शिंदे यांनी वसंतराव नाईक महाविद्यालय, छत्रपती संभाजी नगर येथे आयोजित व्याख्यानात केले छत्रपती शिवाजी महाराज हे धर्म निरपेक्ष लोकशाही, स्त्रियां, लहान मुलं, धर्म ग्रंथ आणि श्रध्दास्थानाचा आदर करणारे मानवतावादी राजे होते. आपल्या राज्यातल्या बहुजन समाजाला आपले कुटुंब माणून त्यांच्यातील स्वत्व जागे करून स्वराज्याची स्थापना केली, आपल्या राज्यात स्त्रियांवर अन्याय करणा-याला जबर शिक्षा ठोठावली, अठरा पगड जातीतील मावळे एकत्र करून जुलमी, अन्यायी राजवटीविरुद्ध संघर्ष केला हे करत असताना कोणत्याही धर्माचा तिरस्कार केला नाही, शहाजी राजांच्या मृत्यूनंतर मॉ. जिजाऊ सती जायला निघाल्या परंतु हजारो वर्षांपासून चालत आलेली अनिष्ट प्रथा महाराजांनी १६६४ ला बंद केली आणि पुरोगामी विचाराला आपल्या घरातून सुरुवात केली. अन्याय करणा-या वतनदारांचे वतन खालसा केली आणि दलित, बहुजन समाजातील लोकांना गावचे पाटील

केले, महाराजांच्या सैन्यात ५७% मुस्लिम सैनिक होते त्यांच्याही धर्माचा आदर केला, महाराजांच्या आरमाराचा प्रमुख इब्राहिम खान, पायदळ प्रमुख नुरखा बेग, गुप्तहेर बहिर्जी नाईक, शिवाजी काशीद, अंगरक्षक जिवा महाला हया सगळ्या बहुजन समाजातील लोकांनवर विश्वास ठेवून आपल्या स्वराज्याची वाटचाल केली कार्यक्रमाच्या अध्यक्षस्थानी वसंतराव नाईक शिक्षण संस्थेचे सचिव नितीन राठोड हे होते तर प्रमुख पाहुणे म्हणून देविगिरी महाविद्यालयाचे प्राचार्य डॉ तेजनकर उपस्थित होते, डॉ. तेजनकर म्हणाले की, स्वराज्याच्या अगोदर महाराष्ट्रात प्रचंड अन्याय होत होता. व्यापारी सैन्याला भित होते सामान्य माणूस सैन्याला भित होते गरीबांचे जगने अवघड झाले होते म्हणून महाराजांनी स्वराज्याची संकल्पना पुढे आणली, छत्रपती शिवाजी महाराज हे मानवतावादी राजे होते, सर्व समाजाच्या लोकांचे हित कशात आहे ते बघून निर्णय घ्यायचे असे बहुजन प्रतिपालक राजे होते. या कार्यक्रमाला महाविद्यालयातील सर्व प्राध्यापक, प्रबंधक, उपप्राचार्य प्रशासकीय अधिकारी, कर्मचारी उपस्थित होते या कार्यक्रमाचे प्रास्ताविक महाविद्यालयाच्या प्रभारी प्राचार्य गीता कावळे यांनी केले, सूत्रसंचालन डॉ. चंद्रकांत चोरघडे यांनी केले तर उपस्थितांचे आभार डॉ बालाजी जोकरे यांनी मानले.

वडांगळी यात्रेत पशुबळी विरोधात प्रबोधन

आधुनिक केसरी न्यूज

निफाड : नवसापोटी उघड्यावरील दिल्या जाणाऱ्या पशुबळी विरोधात महाराष्ट्र अनिसच्या नाशिक व सिन्नर शाखेच्या वतीने आज वडांगळी येथे भाविकांचे प्रबोधन करण्यात आले. प्रबोधन कार्यक्रम सुरू करण्यापूर्वी कार्यकर्त्यांनी जत्रेच्या परिसरात फेरफटाकार मारून उघड्यावर पशुबळी होतात किंवा कसे, तसेच इतर अनिष्ट, अचोरी प्रथांचे अवलोकन केले.
कत्तलखान्यात पशुबळी देणाऱ्या इसमाकडे चौकशी केली असता एकूणच उघड्यावरील पशुबळी देण्यात आणि नवस करण्याच्या प्रमाणातही घट झाल्याचे समजले. पोलिसांनीही याला दुजोरा दिला. प्रत्यक्षात तसे दिसत होते. यवतमाळ बौड, वाशिम, गुलबर्गा इथून आलेल्या काही भाविकांशी चर्चा केल्यानंतर असे समजले की, ऐपत नसतानाही अनेक भाविक कर्जाक रक्कम घेऊन नवसपूर्तीसाठी आलेले होते.

त्यानंतर कार्यकर्त्यांनी मंदिराच्या प्रांगणातच प्रबोधनाचा फलक लावून विशेषतः तरुण भाविकांचे आणि महिलांचे नवसापोटी पशुबळी देण्याच्या अनिष्ट व अचोरी प्रथेविरोधात प्रभावी प्रबोधन केले. नवस करू नये, असे संतांनी निश्चून सांगितलेले आहे, आणि उघड्यावर पशुबळी देऊ नयेत असा न्यायालयाचा आदेश आहे. त्याचे आपण पालन करावे असे सांगून कार्यकर्त्यांनी पुढे सांगितले की, पशुबळीसाठी येणारा खर्च हा कुटुंबाचे आरोग्य, शिक्षण व इतर आवश्यक गरजांसाठी करावा. या प्रबोधन प्रबोधन मोहिमेत अनिसचे राज्य प्रधान सचिव डॉ. टी. आर. गोराणे, राज्य कार्यवाह कृष्णा चांदगुडे, राज्य सदस्य राजेंद्र फेगडे, जिल्हा कार्याध्यक्ष डॉ. शामसुंदर झळके, कायदेशीर सल्लागार अॅड समीर शिंदे, अरुण घोडेराव, कॉम्रेड हरिभाऊ तांबे, महामित्र दत्ता वायचळे, मधुकर गिरी, प्रभाकर शिरसाट, विजय खंडेराव, विजय बागुल, बस्तीराम कुंदे, बापू चतुर, प्रमोद काकडे तसेच सिन्नर व नाशिकचे कार्यकर्ते सहभागी झालेले होते.



लोकस्वराज्य आंदोलनच्या वतीने संत शिरोमणी रविदास महाराज यांची जयंती उत्साहात साजरी

आधुनिक केसरी न्यूज

छत्रपती संभाजीनगर : दि. 24 फेब्रुवारी रोजी सकाळी नऊ वाजता कॅनॉट परिसर, सिडको येथे लोकस्वराज्य आंदोलनच्या वतीने संत शिरोमणी रविदास महाराज यांची जयंती मोठ्या आनंदाने आणि हर्षोल्लासात साजरी करण्यात आली. यावेळी संत रविदास महाराजांच्या प्रतिमेला प्रा. बी. आर. पारस्कर यांनी पुष्पहार अर्पण करण्यात आला. यावेळी प्रा. पारस्कर म्हणाले की, संत रविदास महाराजांनी भारतभर फिरून समाज सुधारणेचे

महान कार्य केले. मन चंगा तो कटोटी मे गंगा असे, महान विचार संत रविदास महाराजांचे होते. त्यांना देशातील समाज सुधारकांमधे अग्रणीस्थान आहे. संत रविदास यांना अनेक नावांनी ओळखल्या जाते. त्यांचे नाव हे सूर्याप्रमाणे तेजस्वी असल्याने रविदास असे उचवण्यात आले. ते एक कुलभूषण कवी होते. त्यांनी केलेल्या रचना, दोहे आजही गुरू ग्रंथ साहिबमधे आपल्याला वाचायला मिळतात. यावेळी प्रदेशाध्यक्ष नामदेव गायकवाड, ज्येष्ठ नेते दशरथ मानवतकर, जिल्हाध्यक्ष अतुल खंडगावकर आदी उपस्थित होते.



राजूर येथे रोहिदास महाराज जयंती उत्साहात

आधुनिक केसरी न्यूज

श्रीक्षेत्र राजूर : मन मैं चंगा तो कटोटी मैं गंगा या उक्तीप्रमाणे तत्कालीन समाजातील अनिष्ट प्रथा व जातीभेदाच्या भिंती गाडून स्वातंत्र्य, समता आणि बंधुत्वाच्या मूल्यांवर आधारित मानवतेची शिकवण देणारे थोर समाजसुधारक तथा संत रोहिदास महाराज यांची 647 वी जयंती राजूर येथील ग्रामसंसद कार्यालयात मोठ्या उत्साहात साजरी करण्यात आली. सर्वप्रथम मान्यवरांचे हस्ते थोर संत रोहिदास महाराज यांच्या प्रतिमेचे पूजन करून

पुष्पहार अर्पण करण्यात आले. यावेळी गव्हर्नमेंट कॉन्व्हेंटद्वारा सुधाकरराव दानवे, सरपंच भाऊसाहेब भुजंग, उपसरपंच संतोष मगरे, सहकार बोर्डाचे अध्यक्ष बाबुराव खरात, भाजपचे ज्येष्ठ कार्यकर्ते भगवानराव नागवे, प्रा. बाळासाहेब बोराडे, ग्रामसेवक प्रमोद पुंगळे, ग्रामपंचायत सदस्य विनोद डवले, पंढरीनाथ करपे, मुसा सौदागर, राहुल दरक, परमेश्वर पुंगळे, आप्पासाहेब पुंगळे, सतीश सोनुने, भगवान निंबळकर, गजानन टेपले, राजू सोनवणे, अंकुश सोनवणे, भगवान सुद्रिक, सोमीनाथ रगडे, विजय काकडे यासह ग्रामस्थ व चर्मकार बांधव उपस्थित होते.



मराठा समाजाच्या वतीने चिंचोली फाटा येथे रास्तारोको

आधुनिक केसरी न्यूज

श्रीक्षेत्र राजूर : सरकारने सगेसोयरेचा जो अध्यादेश काढला आहे त्याची तात्काळ अमलबजावणी करून सकल मराठा समाजाला न्याय मिळवून द्यावा यासाठी मराठा आंदोलनाचे नेते मनोज जरांगे

पाटील यांनी राज्यभर रास्तारोको करून जनआंदोलन करण्याचे आवाहन समाजाला केले होते. त्या पाश्चवभूमीवर राजुर-भोकरदन रस्त्यावरील चिंचोली फाटा येथे सकल मराठा समाजाच्या वतीने सरकारच्या विरोधात रास्तारोको आंदोलन करण्यात आले. शनिवारी सकाळी ११ ते १ या दरम्यान एकत्र येऊन राजुर-भोकरदन

रस्त्यावरील चिंचोली फाटा येथे सकल मराठा समाजाच्या वतीने रास्तारोको आंदोलन करून सगेसोयरे अध्यादेशाची तात्काळ अमलबजावणी करण्याची मागणी सकल मराठा समाजाच्या वतीने शासनाला करण्यात आली.यावेळी छत्रपती शिवाजी महाराज की जय,जिजाऊ जय शिवराय अशा घोषणा देण्यात आल्या.

मराठा समाजाने केलेल्या रास्तारोको आंदोलनामुळे रस्त्याच्या दोन्ही बाजूला वाहनांच्या लांबलचक रांगा लागल्या होत्या.यावेळी महिलांसह मराठा समाज बांधव मोठ्या संख्येने उपस्थित होते. आंदोलनादरम्यान कुठे अनुचित प्रकार घडू नये म्हणून पोलीस प्रशासनाकडून मोठ्या प्रमाणात बंदोबस्त ठेवण्यात आला होता.



संत शिरोमणी रविदास महाराज यांची जयंती मोठ्या आनंदाने आणि हर्षोल्लासात साजरी

आधुनिक केसरी न्यूज

विनोद पाटील बोडखे

रिसोड : तालुक्यातील श्री क्षेत्र लोणी बू येथील ग्राम पंचायत कार्यालयात आज दिनांक 24 फेब्रुवारी 2024 रोजी सकाळी नऊ वाजता संत शिरोमणी रविदास महाराज यांची जयंती मोठ्या आनंदाने आणि हर्षोल्लासात साजरी करण्यात आली. यावेळी संत रविदास महाराजांच्या प्रतिमेला पुष्पहार अर्पण करून अभिवादन करण्यात आले. असून त्यांनी केलेल्या समाजोपयोगी कार्यांवर प्रकाश टाकण्यात आला. संत रविदास महाराजांनी भारतभर फिरून त्यांनी समाज सुधारणेचे महान कार्य केले. मन चंगा तो कटोटी मे गंगा असे महान विचार संत रविदास महाराजांचे होते. त्यांना देशातील समाज

सुधारकांमधे अग्रणी स्थान आहे. संत रविदास यांना अनेक नावांनी ओळखल्या जाते. त्यांचे नाव हे सूर्या प्रमाणे तेजस्वी असल्याने रविदास असे ठेवण्यात आले. ते एक कुलभूषण कवी होते. त्यांनी केलेल्या रचना, दोहे आजही गुरू ग्रंथ साहित्यमधे आपल्याला वाचायला मिळतात. अशा थोर समाजसुधारकांची जयंती लोणी बू येथील ग्राम पंचायत मधे साजरी करण्यात आली. यावेळी ग्राम पंचायत सरपंच राजू चौगुले, ज्येष्ठ मार्गदर्शक भावलाल बनपुरे, भीमराव काने, रामभाऊ बनपुरे, यांच्यासह किशोर करगे, संतोष इंगोले, दशरथ पारवे, आत्माराम राऊत, संजय बनपुरे, संतोष बनपुरे, ग्राम पंचायत सदस्य निलेश बोडखे, भास्कर नरवाडे, अरविंद इंगोले, विनोद बोडखे, रामेश्वर टकले, प्रवीण बोडखे संतोष खेलबाडे, रवी बोडखे, प्रकाश पारवे, किशोर पारवे आदी उपस्थित होते.

आ. प्रशांत बंब यांच्या विकास निधीतून 10 कोटी 84 लक्षांच्या विकासकामांचे उदघाटन

आधुनिक केसरी न्यूज

खुलताबाद : तालुक्यात मा.आमदार प्रशांतजी बंब साहेब यांच्या विकास निधीतून विविध विकास कामांचा लोकार्पण व शुभारंभ भारतीय जनता पार्टी चे जिल्हा अध्यक्ष संजय खंबायते, आमदार बंब साहेबांचे स्वीयसहाय्यक रज्जाक पठाण, जिल्हा सरचिटणीस एल.जी.गायकवाड, भाजपा जिल्हा उपाध्यक्ष प्रकाश वाकळे, विधानसभा निवडणूक प्रमुख विकास कापसे, तालुका अध्यक्ष ज्ञानेश्वर नलावडे, यांच्या प्रमुख उपस्थितीत आज करण्यात आला. त्यामध्ये भडजी येथे जिल्हा नियोजन समिती मार्फत मा.आमदार प्रशांतजी बंब साहेब यांच्या शिफारसीनुसार 36 लक्ष रुपये च्या 3 शाळा वर्गखोल्याचे लोण्याचा आज करण्यात आले. देवळगाणा येथील राष्ट्रीय महामार्ग 752 ते देवळगाणा (बु) ते हरीजन वस्ती की.मी.0/00 ते 4/800 रक्कम 3 कोटी लक्ष रुपयाचे मजबुतीकरण व डांबरीकरणचे उदघाटन करण्यात आले. देवळगाणा येथील जिल्हा परीषद शाळेसमोरील नदीवरील पुल बांधकाम करणे 2 कोटी 50 लक्ष रुपयाचे उदघाटन करण्यात आले. भांडेगाव ते खांडीपिंपळगाव रस्त्याचे

मजबुतीकरण व डांबरीकरण करणे 2 कोटी रुपये भांडेगाव येथे जलसंधारण विभागाच्या दोन केटीवेअर 1कोटी 59 लक्ष रुपयाचे उदघाटन करण्यात आले. माटरगांव येथे कन्नस्थानला वॉल कॅपाऊड करणे 5 लक्ष रुपये (आमदार निधी) उदघाटन करण्यात आले. वडोद (कान्होबा) येथे वडोद ते कानिफनाथ मंदिर रस्त्याचे मजबुतीकरण व डांबरीकरण करणे इ.जी.मा.कि.मी 0/200 कि.मी. ते 1/200 रक्कम 1कोटी 4 लक्ष रुपयाचे उदघाटन करण्यात आले. येसगांव 1 येथे मा.आमदार प्रशांतजी बंब साहेब यांनी केलेल्या शिफारसीनुसार 25/15 योजनेअंतर्गत 10 लक्ष रुपयांचे व शादीखान्याचे व 10.लक्ष रुपये कन्नस्थानला सैरक्षण भिंत बांधकाम करणे.25/15 अंतर्गत गावांतर्गत पेव्हर ब्लॉक बसवणे 5 लक्ष अशा विविध 10 कोटी 84 लक्ष रू विकास कामाचे लोकार्पण व उदघाटन भारतीय जनता पार्टी चे जिल्हा अध्यक्ष संजय खंबायते, आ. प्रशांत बंब साहेबांचे स्वीयसहाय्यक रज्जाक पठाण, जिल्हा सरचिटणीस एल.जी.गायकवाड, भाजपा जिल्हा उपाध्यक्ष प्रकाश वाकळे, विधानसभा निवडणूक प्रमुख विकास कापसे, तालुका अध्यक्ष ज्ञानेश्वर नलावडे, माजी सभापती

गणेश नाना अधाने, माजी उपसभापती प्रकाश चव्हाण, दिनेश अंभोरे, शहर अध्यक्ष परसराम बारगळ, अध्यात्म आघाडीचे जिल्हा अध्यक्ष अजिनाथ जाधव, युवा मोर्चा तालुका अध्यक्ष सतीश खंडांगळे, सहकार आघाडी अध्यक्ष सुरेश जाधव, बाबासाहेब ऑटो, गणेश वाकळे, सरपंच बाबासाहेब वाकळे, राजु वाकळे, सुरेश वाकळे, विजय वाकळे, हारुण शेख, रत्नाकार वाकळे, बाळु वाकळे, बाजीराव वाकळे, मुख्याध्यापक शेळके सर, चव्हाण सर, ज्ञानेश्वर गवळे, शालेय समिती अध्यक्ष रामेश्वर वाकळे, शिवनाथ गायके, सुमित चावुकस्वार, अविनाश वेताळ, रामेश्वर चव्हाण, भाऊसाहेब चव्हाण, विलास चव्हाण, सतिश जैस्वाल, राहुल चव्हाण, उपसरपंच शिवकन्या चव्हाण, योगेश काळे, उपअभियंता कोलते साहेब, जे.ई.चव्हाण साहेब, संदिप कामटे, संदिप निकम, रामेश्वर वेताळ, संतोष वाकळे, आनंदा काटकर, सतिश चव्हाण, दिलीप वाकळे, मच्छिंद्र वाकळे, शेख कादरभाई, बंडु चव्हाण, द्वारकादास जाधव, भागचंद जोनवाल, प्रेमसिंग जोनवाल, तसेच तालुक्यातील लोकप्रतीनीधी पदाधिकारी, व कार्यकर्ते मोठ्या संख्येने उपस्थित होते.

आठवडाभरानंतर पाणीपुरवठा तोही दूषित

पाण्याची समस्या सोडवा रिपब्लिकन पार्टी ऑफ इंडिया (सचिन खरात) गटाचे मनीष नरवडे यांची मागणी

आधुनिक केसरी न्यूज

छत्रपती संभाजीनगर : शहरातील अनेक भागांना आठवडाभरानंतर पाणीपुरवठा झाला. त्यातही दुषित पाणीपुरवठा होत असल्याने नागरिक त्रस्त झाले आहेत. गुरुवारी सिडको एन ६ येथील संभाजीकॉलनीत थेट ड्रेनेज मिश्रीत पाणीपुरवठा झाल्याने नागरिकांतून संताप व्यक्त करण्यात आला आहे. वारंवार तक्रारीनंतरही महापालिका दुलक्षच करीत असल्याचा आरोप नागरिकांनी केला. शहरवासियांना दोन दिवसाआड पाणीपुरवठा करण्यासाठी दहा दिवसांपूर्वी महापालिका पाणीपुरवठा विभागाने आठ तासांचा शटडाऊन घेत जायकवाडी, फारोळा जलशुद्धीकरण केंद्र परिसरात जून्या १२०० मि.मी. व्यासाच्या

जलवाहिनीला नवीन ९०० मि.मी. व्यासाची जलवाहिनी जोडली. या जोडणीसाठी घेण्यात आलेला शटडाऊन ८ हून ३३ तासांवर गेला, त्यामुळे दोन दिवस शहरात निर्जळी राहिली. त्यानंतर सलग तीन वेळा जलवाहिनी फुटल्याने आणखी निर्जळीचा सामना करावा लागला. सिडको एन ६ भागात 10 दिवसानंतर पाणीपुरवठा करण्यात आला. परंतु, नळ- द्वारे ड्रेनेज मिश्रीत पाणी आल्याने नागरिकांतून संताप व्यक्त करण्यात आला. ड्रेनेज चोकअप होत असल्याने त्याचे पाणी जलवाहिनीतून घरात येत आहे. याबाबत अनेकवेळा मनपाकडे तक्रारी केल्या. परंतु, त्याकडे दुर्लक्षच होत आहे. मनपाने तातडीने समस्या मार्गी लावावी, अशी मागणी रिपाई (खरात गट) मनीष नरवडे यांनी निवेदनाद्वारे मनपा प्रशासनाला केली आहे



शांताराई उच्च माध्यमिक विद्यालय उच्च माध्यमिक शालांत परीक्षा सुरळीतपणे सुरू

आधुनिक केसरी न्यूज

खुलताबाद : तालुक्यातील ताजनापूर येथील शांताराई उच्च माध्यमिक विद्यालयामध्ये उच्च माध्यमिक शालांत बारावीची परीक्षा सुरळीतपणे सुरू असून महाविद्यालयाचे केंद्रप्रमुख केंद्र संचालक कोमल मुळे यांच्या नियंत्रणाखाली एकूण विद्यार्थी 184 पैकी 166 विद्यार्थी परीक्षा देत आहेत या ठिकाणी कॉफी मुक्त अभियानाचे बैठक पथक तैनात करण्यात आले असून सुरळीतपणे पार पडले असून कॉफी मुक्त व भयमुक्त वातावरणात परीक्षा होत असल्याची खात्री करीत आहेत तसेच महाविद्यालयाचे प्राचार्य गणेश काळे केंद्र संचालक श्रीमती कोमल मुळे रनर वाघ पी.व्ही अमोल दांडेकर यांनी काम पाहिले.





भिकीबाई मोहनलाल गुगळे विद्यालयाचे एन.एम.एम.एस. शिष्यवृत्ती परीक्षेत १५ विद्यार्थी उत्तीर्ण

आधुनिक केसरी न्यूज

अजय नजन
भातकुडगाव : सन २०२३-२४ मध्ये घेण्यात आलेल्या राष्ट्रीय आर्थिक दुर्बल घटक विद्यार्थ्यांसाठी शिष्यवृत्ती परीक्षेमध्ये भिकीबाई

मोहनलाल गुगळे विद्यालयामधील इयत्ता आठवीतील १५ विद्यार्थी उत्तीर्ण झाले आहेत. उत्तीर्ण विद्यार्थ्यांची नावे पुढीलप्रमाणे कु.पवार ज्ञानेश्वरी किशोर कु. कंठाळी संस्कृती दादासाहेब उदागे ओंकार रामनाथ कंठाळी चैतन्य संदीप कु.शिंदे कावेरी शिवाजी उदागे ओंकार संदीप कु.उदागे

श्रेया विक्रम कु.पवार श्रद्धा ज्ञानेश्वर कंठाळी संदेश संजय शिवम राम वाघ कु.उदागे ऋतुजा रघुनाथ काळे गणेश अशोक कु.शिंदे रूपाली रवींद्र कु.शिंदे ज्ञानेश्वरी बाबासाहेब कु.बढे प्रणाली विक्रम मिळाले. विद्यालयाच्या वतीने यशस्वी विद्यार्थ्यांचा सत्कार करण्यात आला. यशस्वी विद्यार्थ्यांचे

व मार्गदर्शक शिक्षकांचे प्रमुख पाहुणे प्राचार्य सुनिल पंडीत जिल्हाध्यक्ष व राज्य सहसचिव महाराष्ट्र राज्य माध्यमिक व उच्च माध्यमिक शाळा मुख्याध्यापक संघ महामंडळ भाग्योदय विद्यालयाचे प्राचार्य ज्ञानदेव बेरड शिशु संगोपन संस्थेचे चेअरमन दिलीपजी गुंदेचा व्हाईस चेअरमन

दशरथ खोसे सेक्रेटरी र.धो कासवा विद्यालयाचे मुख्याध्यापक भिकाजी गावडे यांनी अभिनंदन केले. तसेच सर्व सेवकवृंद, पालक व ग्रामस्थ यांनी हार्दिक अभिनंदन केले व शुभेच्छा दिल्या कार्यक्रमाचे सुत्रसंचालन गणेश राऊत यांनी केले तर आभार अशोक मिसाळ यांनी मानले

धर्म संस्थापनेसाठीच भगवंताचा अवतार : राघवेंद्र बुवा रामदासी

आधुनिक केसरी न्यूज

नेवासे : नगरीचे ग्रामदैवत श्री मोहिनीराजांच्या यात्रा उत्सवाच्या निमित्ताने आयोजित सात दिवशीय श्रीमद भागवत कथेची शुक्रावरी दि.२३ फेब्रुवारी रोजी सायंकाळी भक्तिमय वातावरणात उत्साहात सांगता करण्यात आली. धर्म संस्थापनेसाठीच भगवंताचा अवतार झाला असून आपले जीवन घडविणाऱ्या भगवंत व गुरूला जीवनात आपलेसे करा असे आवाहन भागवत कथाकार राघवेंद्र बुवा रामदासी यांनी यावेळी बोलतांना केले. सात दिवस चाललेल्या भागवत कथेच्या प्रसंगी सकाळी प्रसाद गंधे गुरुजी यांनी भागवत संहिताचे वाचन केले तर दुपारी २ ते ६ वेळेत सज्जनगड येथील भागवताचार्य राघवेंद्र बुवा रामदासी यांनी आपल्या सुश्राव्य वाणीतून कथेद्वारे निरूपण केले. जेव्हा जेव्हा धर्मावर संकट येते तेव्हा तेव्हा धर्म रक्षणासाठी व धर्म संस्थापनेसाठी भगवंताचा अवतार होत असतो हे सर्व काही शास्त्रानुसार चालते म्हणून शास्त्र हे महत्त्वाचे असून त्याची टिंगल टवाळी कधीही करू नका, सदगुरूची कृपा आपल्यावर झाली तर त्याला काहीही कमी पडत नाही म्हणून जीवनात भगवंत व गुरूला आपलेसे करा व आपल्या

जीवाला घडविणाऱ्या सदगुरू चरणी शरण जा असे आवाहन राघवेंद्र बुवा रामदासी यांनी यावेळी बोलतांना केले. सात दिवस चाललेल्या भागवत कथेच्या निरूपण प्रसंगी रामदासी बुवांनी उभाविकांना मंत्रमुग्ध केले कथेच्या प्रसंगी बेलापूर येथील चंदन परांजपे यांनी उत्कृष्ट हार्मोनियमसह गायनाची तर नेवासा येथील कृष्णा कुलकर्णी यांनी तबला वाद्याची उत्कृष्ट संगीत साध दिली. भागवत कथेच्या समारोप प्रसंगी श्री मोहिनीराज मंदिराचे मुख्य पुजारी भालचंद्र बडवे, पत्रकार गुरुप्रसाद देशपांडे व सौ.स्मिताताई देशपांडे, पत्रकार अशोक डहाळे व सौ.कल्पना डहाळे, पत्रकार सुधीर चव्हाण व सौ.संगिता चव्हाण, कृष्णा कुलकर्णी, सौ.व श्री प्रदीप औटी, सौ. व श्री गणेश परदेशी, सौ.व श्री निलेश जोशी, विजय कावरे व सौ.मंदाताई कावरे, संतोष गव्हाणे व सौ.अर्चना गव्हाणे, सौ.व श्री गोसावी सर, सौ.व श्री एकनाथ कुटे, सौ. व श्री नंदकिशोर पाराशरे, श्रीसंजय कुलकर्णी, शैलेंद्र शिंगणे, बालूकाका जोशी, श्री व सौ चिकटे यांच्या हस्ते सपत्नीक महाआरती करण्यात आली. यावेळी झालेल्या भागवत कथा सांगता सोहळ्याचे सुत्रसंचालन डॉ. प्रणव जोशी यांनी केले यावेळी उपस्थित भाविकांनी प्रसादाचे वाटप करण्यात आले.



वाशी शहरात दहशतीचे वातावरण, शहर कडकडीत बंद

दोन गटात झालेल्या हाणामारीने व अवैध धंद्याने जनसामान्यांचा जीव टांगणीला

आधुनिक केसरी न्यूज

धाराशिव : जिल्ह्यातील वाशी शहरात शिवजयंती मिरवणुकीमध्ये काही मुलांमध्ये डिजे समोर नाचण्याच्या कारणावरून कुरबुर झाली होती. नंतर या भांडणाचे स्वरूप वाढत जाऊन दी-२२रोजी रात्री सात ते आठच्या दरम्यान दोन गटांमध्ये तुंबळ हाणामारी झाली. यामुळे शहरात दहशतीचे वातावरण निर्माण झाले आहे. शहर पोलिसांची बघ्याची भूमिका, मटक्याचे, गुटख्याचे, जुगाराचे, गावठी दारू चे तसेच अवैध धंद्याचे वाढलेले प्रमाण यामुळे शहरात गुंडगिरी वाढत आहे. याच कारणामुळे शहरातील तणावपूर्ण वातावरणात काही दुर्घटना घडू नये म्हणून वाशी शहरातील व्यापारी वर्गाने आज दी २३ रोजी दुपारपर्यंत कडकडीत बंद पाळला आहे.

एकीकडे दुष्काळी परिस्थिती ने शेतकरी तसेच व्यापारीवर्ग हवालदिल अन् त्यात भाजी मार्केट किराणा व इतर बाजारपेठा बंद यामुळे घरचे झाले थोडे व्याहाने धाडले घोडे अशिव अवस्था वाशीकरांची झालेली आहे. अत्यंत शांतता प्रिय असणारे हे वाशी शहर गेल्या काही दिवसांपासून अवैध धंदे, राजकीय तेढ, तरुणातील वाढती गुन्हेगारी प्रवृत्ती यामुळे आज शहरातील जनसामान्य लोक दहशतीत वावरत आहेत. वाशी शहरातील पोलीस प्रशासन अजून किती दिवस बघ्याची भूमिका बघणार? असा संतप्त सवाल वाशी नागरिकांमधून होत आहे. या रोजच्या वाढत्या भांडणामुळे एखाद्याचा बळी गेल्यावरच पोलिसांना जाग येणार का? अवैध धंद्यातून हप्ते वसुलीत गुंग असणाऱ्या पोलीस अधिकारी-कर्मचाऱ्यांना या सामान्यांची हाक ऐकू आली तर शहरातील दहशतीचे वातावरण निवळण्यास मदत होईल असेही ज्येष्ठ नागरिकांमधून बोलले जात आहे.

दुर्गम गाजदीपूरचे दळणवळण होणार सुलभ

वन विभागाच्या हद्दीतून रस्ता करण्यास परवानगी

आधुनिक केसरी न्यूज

पारनेर : वडगाव सावताळलगत असलेल्या दुर्गम गाजदीपूरचे दळणवळण स्वातंत्र्यानंतर प्रथमच सुलभ होणार आहे. वडगांव सावताळ ते गाजदीपूर हा रस्ता करण्यासाठी वन विभागाच्या उपवनसंरक्षक सुवर्णा माने यांनी मान्यता दिली असून लवकरच या कामाला सुरुवात होणार आहे. वन विभागाच्या हरकतीमुळे या रस्त्याचे काम पिढ्यान



पिढयांपासून खोळंबले होते. आमदार नीलेश लंके यांनी वन विभागाकडे वारंवार केलेल्या पाठपुराव्यास यश आले असून लवकरच या रस्त्याच्या कामाला सुरुवात होणार आहे. स्थानिक आमदार निधीअंतर्गत वाडगांव सावताळ ते गाजदीपूर या रस्ता कामासाठी अनुसूचित जमाती व इतर पारंपारीक वन निवासी अधिनियम २००६ मधील कलम ३/२ अंतर्गत वन विभागाची मंजूरी मिळविण्यासाठी सार्वजनिक बांधकाम विभागाच्या उपअभियंत्यांनी वन विभागाकडे प्रस्ताव सादर केल्यानंतर टाकळी ढोकेश्वर येथील वन परिक्षेत्र अधिकारी यांनी बांधकाम विभागाच्या प्रतिनिधींसोबत स्थळ पाहणी करून वन विभागास अहवाल सादर केला. गाजदीपूर फॉरेस्ट गट क्र.३ मधील ०.७६ हेक्टर वन क्षेत्रामधून हा रस्ता प्रस्तावित आहे. मुळ सर्वे नंबर ६८ मधील गट नंबर ३मधून १ हजार ९०० मिटर लांबी व ४ मिटर रुंदीचा हा रस्ता राखीव वन क्षेत्रातून जाणार आहे. टाकळी

ढोकेश्वरच्या वन परिक्षेत्र अधिकाऱ्यांच्या अहवालानंतर ७६ हेक्टर वन क्षेत्र खुले करण्यास माने यांनी मान्यता दिली आहे. या कामास मंजूरी मिळाल्यानंतर गाजदीपूरसारख्या दुर्गम गावात जाण्यासाठी तेथील आदीवासी बांधवांची होणारी परवड थांबणार आहे. पावसाळ्यात या भागातील आदीवासीना मोठ्या समस्यांना समोर जावे लागत असे. या आदिवासी बांधवांची जिद्दाळ्याची मागणी आ. नीलेश लंके यांनी उचलून धरित वन विभागाच्या परवानगीसाठी सातत्याने पाठपुरावा केला. त्यास अखेर यश आल्याने लवकरच या रस्त्याचे काम पुर्ण होणार आहे.



नांदूरपटार - कळसचेही दळणवळण सुलभ : शेजारी असलेल्या नांदूरपटार व कळस या गावांमधील दळणवळणही वन विभागाने या दोन गावांमधील रस्ता करण्यासाठी यापूर्वीच मान्यता दिल्याने सुलभ झाले आहे. यापूर्वी दोन्ही गावांशी संपर्क करायचा झाल्यास पुणे जिल्ह्यातील आणे, गुळचवाडी, बेल्हे या मार्गाने नांदूरपटार वरून ३५ किलोमीटर अंतर पार करून कळस येथे पोहोचणे लागत असे. आ. लंके यांच्या प्रयत्नांतून वन विभागाने या दोन गावांतील रस्त्यासाठी परवानगी देण्यात आल्याने दोन गावांतील अंतर ६ किलोमीटरवर आले असून या रस्त्यावरून वाहतूकही सुरू झाली आहे. **गाजदीपूरकरांची कृतज्ञता** : गाजदीपूर रस्त्याच्या कामाची वर्षानुवर्षांची मागणी आ. नीलेश लंके यांनी पाठपुरावा करून पुर्ण केल्याने गाजदीपूरच्या आदिवासी बांधवांनी आ. नीलेश लंके यांच्याप्रती कृतज्ञता व्यक्त केली आहे.

गुप्तरोगाबाबत काहीही लपवू नका

(रविवारी मोफत तपासणी)



डॉ. शेख ए.एच.

या अशा अडचणी असतात ज्या कोणाला सांगता येत नाहीत व न सांगितल्याने त्या वाढत जातात पण काळजी करू नका डॉक्टरपासून काहीही लपवू नये, ते आपले सर्व प्रश्न सहज सोडवितात. डॉ. शेख आजपर्यंत २०० पेक्षा अधिक पुरस्काराने सन्मानित, प्रचंड अनुभवी व अत्यंत माफक खर्चात इलाज करतात, आजपर्यंत लाखों पेशंटनी याचा अनुभव घेतलाय, आपली माहिती अत्यंत गुप्त ठेवली जाते, आयुर्वेदाने सर्व रोग नष्ट होतात, (रविवारी मोफत तपासणी). आपल्या सर्व चिंताचा एकमेव उपाय म्हणजे डॉ. शेख यांचे नवजीवन आयुर्वेदीक डीस्पेंसरी. आजच भेट द्या व खात्री करा.

नवजीवन आयुर्वेदिक डिस्पेंसरी

सेंट्रल बसस्टॅंड समोर, हॉटेल मिर्जा जवळ, औरंगाबाद.
फोन : (0240) 2350042, मो. : 9021111549 www.drshaikhah.in



शिवजयंती उत्सव व रक्तदान शिबिराचे आयोजन

आधुनिक केसरी न्यूज

वैजापूर : एम.आय.टी. पॉलिटेक्निक रोटेगाव येथे छत्रपती शिवाजी महाराजांची ३९४वी जयंती उत्साहात साजरी करण्यात आली. शिव व्याख्याते श्री. सचिन पाटील कुन्हाडे यांनी छत्रपती शिवाजी महाराज आदर्श मातृभक्त होते असे सांगितले. महाराजांचे विचार आणि आचार आपण अंगीकारले पाहिजे, तरच आपल्याला महाराज खऱ्या अर्थाने कळाले, असे म्हणता येईल. यावेळी त्यांनी महाराजांची अर्थनीती, शेतीविषयक धोरणे, माता-भगिनींचा आदर, आरमार विषयक धोरणे, जलदुर्गाचे व किल्यांचे महत्त्व, आदर्श व्यवस्थापन, अशा विविध विषयांवर प्रकाश टाकला. यावेळी संस्थेचे प्राचार्य प्रा.किशोर पाटील, अधिकारी वर्ग प्रा.डी.पी. आढाळे, प्रा.एन.आर.सोनवणे यांनी देखील विद्यार्थ्यांना मार्गदर्शन केले. कु.प्राची कुंदे, कु.समृद्धी गायकवाड, सचिन सूर्यवंशी, अभिषेक पवार, कु.प्राजक्ता राजपूत यांनी शिवाजी महाराजांचे विचार विद्यार्थ्यांसमोर मांडले तर कु.महिका राजस, कु.ऋतुजा महेर, कु.शितल जेवूडाले यांनी पोवाडा सादर केला. याप्रसंगी सर्व

विभागप्रमुख, प्राध्यापक, कर्मचारी आणि मोठ्या प्रमाणात विद्यार्थी उपस्थित होते. सुत्रासंचालन कु.श्रध्दा सरोदे व कु.ऋतुजा थोरात यांनी तर आभार प्रदर्शन कु.अश्विनी काळे हिने केले. तसेच शिव जयंतीनिमित्त रक्तदान शिबिराचे आयोजन करण्यात आले. यात एकूण ३८ विद्यार्थी आणि प्राध्यापक यांनी रक्तदान करून आपला सहभाग नोंदविला. छत्रपती संभाजीनगरच्या दत्ताजी भाले रक्तपेढीच्या सहकार्याने हे शिबिर आयोजित करण्यात आले होते. यावेळी संस्थेचे प्राचार्य प्रा.किशोर पाटील यांनी रक्तदानाचे महत्त्व विशद केले, तसेच सर्व रक्तदात्यांचे अभिनंदन केले. याप्रसंगी प्रा.व्ही.जी.तळेकर, प्रा.यु.एच.चव्हाण, सर्व विभाग प्रमुख प्रा.जी.ए. भिसे, प्रा.एस.एन.पाठक, प्रा.व्ही.एम.जाधव, प्रा. एस. राम, प्रा.सागर सहाणे तसेच सर्व प्राध्यापक वृंद, कर्मचारी व विद्यार्थी उपस्थित होते. दत्ताजी भाले रक्तपेढीचे आप्पासाहेब सोमासे व त्यांचे सहकारी यांनी मोलाचे योगदान केले. या दोन्ही उपक्रमाबद्दल संस्थेचे अध्यक्ष प्रा.डॉ.वाय.ए.कवडेसर, महासंचालक प्रा.मुनिषजी शर्मा यांनी सर्व विद्यार्थ्यांचे तसेच सर्व प्राध्यापक वृंद, कर्मचाऱ्यांचे अभिनंदन केले.

मुख्यमंत्री माझी शाळा स्पर्धेत सिनगाव जहागीर जि.प. शाळा अव्वल

आधुनिक केसरी न्यूज

देऊळगाव राजा : महाराष्ट्र शासन शालेय शिक्षण व क्रीडा विभागाच्या वतीने यावर्षी आयोजित करण्यात आलेल्या मुख्यमंत्री माझी शाळा सुंदर शाळा या स्पर्धेमध्ये देऊळगाव राजा तालुक्यातील जिल्हा परिषद सिनगाव जहागीर ही शाळा स्थानिक स्वराज्य संस्था गटातून प्रथम आली तसेच खाजगी शाळांच्या गटातून देऊळगाव राजा हायस्कूल देऊळगाव राजा ही शाळा प्रथम आली. देऊळगाव राजा तालुक्यातील जिल्हा परिषद नगरपालिका व खाजगी शाळा यांचा अत्यंत हिरीरीने या स्पर्धेत सहभाग दिसून आला. या स्पर्धेमध्ये सहभाग घेऊन शाळांची रंगरंगोटी सजावट व शाळांमध्ये विविध उपक्रम राबविले... त्यामुळे शाळेतील शिक्षक, विद्यार्थी यांचा उत्साह वाढला.. स्थानीक स्वराज्य संस्था गटातून प्रथम क्रमांक जिल्हा परिषद प्राथमिक शाळा सिनगाव जहागीर, द्वितीय क्रमांक छत्रपती शिवाजी महाराज न प हायस्कूल देऊळगाव राजा तृतीय क्रमांक

जिल्हा परिषद उच्च प्राथमिक शाळा टाकरखेड भागिले . खाजगी शाळा गटातून प्रथम क्रमांक देऊळगाव राजा हायस्कूल दे राजा द्वितीय क्रमांक प्रबोधनकार ठाकरे विद्यालय सरांबा व तृतीय क्रमांक राणी लक्ष्मीबाई आश्रम शाळा शिवणी अरमाळ या शाळांना मिळाला. तालुका स्तरावर प्रथम बक्षिक ३ लाख , द्वितीय बक्षिस २ लाख व तृतीय बक्षिस १ लाख या प्रमाणे आहे... या उपक्रमासाठी जि प बुलढाणा चे CEO श्री विशाल नरवाडे व शिक्षण अधिकारी श्री बी आर खरात यांचे मार्गदर्शन खाली, तालुका स्तरावर मुकेश माहोर गटविकास अधिकारी, अरूण मोकळ मुख्याधिकारी, दादाराव मुसदवाले गटविकास अधिकारी, भास्कर वाघमारे विस्तार अधिकारी, युनूस पठाण प्रशासन अधिकारी, बबन कुमठे गट समन्वयक., विनोद सोनुने अधीक्षक पोषण शक्ती योजना.. सर्व केंद्रप्रमुख , सर्व विषय साधन व्यक्ती, सर्व मुख्याध्यापक व शिक्षक यांनी सहभाग घेतला.



खंडाळा येथे संत गाडगेबाबा जयंती साजरी

आधुनिक केसरी न्यूज

वैजापूर : तालुक्यातील जिल्हा परिषद प्रशाळा खंडाळा येथे माणसात देव सांगणारे संत गाडगेबाबा यांची जयंती उत्साहात साजरी करण्यात आली. याप्रसंगी गावातील विविध ठिकाणी विद्यार्थी व शिक्षक यांनी स्वच्छता फेरी काढून स्वच्छता

केली. यासाठी मुख्याध्यापक अलाउद्दीन शेख , शिक्षक अशोक दारवडे, ज्ञानेश्वर बहाळस्कर, इंदिस मोगल, श्रीगोविंद त्रिभुवन, श्रीमती कल्पना गवारे, श्रीमती रेखा भालेकर, श्रीमती स्वेता बहिरट तसेच सर्व शिक्षा अभियान अभियंते सोमवंशी यांनी परिश्रम घेतले प्रसंगी विद्यार्थ्यांची महत्त्वपूर्ण उपस्थिती होती.

'अष्टपैलू' अशोक सराफ हे मराठी मातीतील अस्सल हिरा : मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे

अशोक सराफ यांना महाराष्ट्र भूषण पुरस्कार प्रदान

आधुनिक केसरी न्यूज

धाराशिव : आपल्या अविस्मरणीय भूमिकांनी अष्टपैलू असणाऱ्या अशोक सराफ यांनी प्रेक्षकांची अभिरुची संपन्न केली. अवघ्या महाराष्ट्राला त्यांनी पोट धरून हसवले. प्रसिद्धीचे इतके वलय मिळूनही त्यांनी कधीही जमीनीशी नातं तोडलं नाही. खऱ्या अर्थाने ते मराठी मातीतील अस्सल हिरा आहेत, अशा भाषेत मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे यांनी ज्येष्ठ अभिनेते अशोक सराफ यांच्या कार्याचा गौरव केला. मराठी चित्रपटसृष्टी साठी जे जे आवश्यक आहे, त्या सर्व सुविधा राज्यात उपलब्ध करून देण्याचा आणि जगाला हेवा वाटेल अशी फिल्मसिटी आपण तयार करू, असे प्रतिपादन त्यांनी केले.



महाराष्ट्र शासनाकडून दिला जाणारा राज्याचा सर्वोच्च नागरी सन्मान असणारा "महाराष्ट्र भूषण" पुरस्कार ज्येष्ठ अभिनेते अशोक सराफ यांना तर मानाचा "गानसम्राज्ञी लता मंगेशकर पुरस्कार" ज्येष्ठ पाश्चर्वायक सुरेश वाडकर यांना मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे यांच्या हस्ते प्रदान आज करण्यात आला.त्यावेळी मुख्यमंत्री श्री शिंदे बोलत होते. याशिवाय, मराठी व हिंदी चित्रपटसृष्टीसाठी आपल्या कलेच्या माध्यमातून अनेक वर्षे योगदान देत रसिकांची व कलासृष्टीची सेवा करणाऱ्या ज्येष्ठ कलावंतांना दिला जाणारा राजकपूर जीवनगौरव आणि विशेष योगदान पुरस्कार, चित्रपती व्ही. शांताराम जीवनगौरव आणि विशेष योगदान पुरस्कारही यावेळी प्रदान करण्यात आले. या समारंभास राज्याचे उपमुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस, सांस्कृतिक कार्य मंत्री सुधीर मुनगंटीवार, शालेय शिक्षण मंत्री तथा मुंबई शहर पालकमंत्री दीपक केसरकर, आमदार मनीषा कायंदे, मुख्यमंत्र्यांचे प्रधान सचिव तथा सांस्कृतिक कार्य विभागाचे प्रधान सचिव विकास खारगे, महाराष्ट्र राज्य चित्रपट, रंगभूमी व सांस्कृतिक विकास महामंडळाचे व्यवस्थापकीय संचालक डॉ.अविनाश ढाकणे आणि सांस्कृतिक कार्य संचालक विधीषण चवरे आदींची उपस्थिती होती. यावेळी मुख्यमंत्री श्री शिंदे, म्हणाले की, अष्टपैलू, हा शब्द ज्याला खऱ्या अर्थाने ज्यांना लागू होतो ते नाव म्हणजे अशोक

साराफ आहे. सलग ५० वर्षे असंख्य भूमिका करूनही ज्यांच्यात अभिनयाची आणि नवं काही तरी करून दाखविण्याची त्यांची भूक अजूनही कायम आहे. अशोक सराफ हे वयाचा अमृत महोत्सव साजरा करत असताना राज्य सरकारचा महाराष्ट्र भूषण पुरस्कार त्यांना देण्यात येतोय, हा अवघ्या महाराष्ट्रासाठी केवळ अभिमानाचाच नाही तर अमृताहूनही गोड क्षण असल्याचे त्यांनी सांगितले. गेल्या वर्षी ज्येष्ठ गायिका आशाताई भोंसले आणि ज्येष्ठ निरुपणकार तिर्यंरूप नानासाहेब धर्माधिकारी यांना महाराष्ट्र भूषण पुरस्काराने गौरवण्याची संधी मला मिळाली. यावर्षी अशोक सराफ यांचा आपण गौरव करत आहोत. त्यांनी त्यांच्या अभिनयाने मराठी रसिकांवर राज्य केले. प्रसिद्धीचे इतके वलय मिळूनही साराफ यांनी कधीही जमीनीशी नातं तोडलं नाही, असे त्यांनी सांगितले. मराठी रसिकांनीही त्यांच्या अभिनयावर भरभरून प्रेम केले. त्यांच्याप्रमाणेच सुरेश वाडकर यांनी अत्यंत कष्टपूर्वक आपली सांगितीक कारकीर्द उभी केली.

शहरातील विश्वसनीय बिग सुपर मार्केट

महावीर

घर संसार



किराणा	सुका मेवा	मसाले	क्रॉकरी
प्लास्टिकच्या वस्तू	स्टीलच्या वस्तू	अल्युमिनियमच्या वस्तू	
घरगुती उपकरणे	साफ सफाईचे सर्व साहित्य	आणि बरेच काही	
सुमित 7620111118 राजेश जैन 7588348738	रमेश जैन (क्रॉकरी) 9860481142 7620111117	वॉट्सअपवर ऑर्डरसाठी 9850017181	वितरण स्थितीसाठी 9021395308
घाऊक चौकशीसाठी 7620111118	www.mahavirbestprice.com		
sumitparakh73@gmail.com			S.P. रोड, चेलीपुरा, शहागंज, छत्रपती संभाजीनगर
प्लॉट क्रमांक A25, MIDC पोलिस स्टेशन समोर, चिकलठाणा, छत्रपती संभाजीनगर			